RuneScape:Chat/Logs/19 March 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:05 <Joeytje50> I can't make something to forbid bad words
23:05 <The Mol Man> ynaut?
23:05 <Joeytje50> those things become HUGE and they still never cover everything
23:05 <The Mol Man> we don't need everything covered
23:06 <Joeytje50> yeah they just work around it
23:06 <The Mol Man> besides, the black list is exactly for this kinda stuff
23:06 <The Mol Man>
23:06 <The Mol Man>
23:06 <The Mol Man> We don't need to be super paranoid
23:06 <Joeytje50> if that huge thing is "not super paranoid"
23:06 <AnselaJonla> Can only do one wing-aura-image every 24hrs, I think :(
23:07 <The Mol Man> I meant we don't need to be like answers
23:07 <Ciphrius Kane> Which ones do you still need?
23:07 <Joeytje50> I just think it's pointless to make yet another badwords thing
23:07 <AnselaJonla> We have no updated images for any of them
23:07 <The Mol Man> can you at least .net .com to the black list?
23:07 <AnselaJonla> Except the one Hallow is taking now, basic Harmony
23:07 <Ciphrius Kane> I have one of them in my bank
23:07 <The Mol Man> ^Which of the following
23:07 <The Mol Man> ^Which one of the following
23:07 <The Mol Man> ^Which of the
23:07 <The Mol Man> ^Which one of the
23:07 <The Mol Man> ^Of the following
23:08 <Ciphrius Kane> Corruption
23:09 <Ciphrius Kane> I have master corruption
23:09 <AnselaJonla> Ooh, butterfly outfit + harmony :)
23:09 <Hallowland> idk if the pic is good lol I'll upload
23:09 <Coelacanth0794>
23:09 <Hallowland> well..better than the current one
23:10 <Coelacanth0794> welp
23:11 <AnselaJonla> I can reclaim corruption, greater corruption, greater harmony, master corruption, master harmony, supreme harmony
23:11 <The Mol Man> joey
23:11 <The Mol Man> is YOLO is the abuse filter?
23:11 <Ciphrius Kane> I got master corruption on me at the moment
23:11 <Hallowland>
23:11 <Hallowland> does it look decent?
23:11 <Spineweilder> I'll be the judge
23:12 <Hallowland> ok
23:12 <Spineweilder> Coudln't have done it on the POH edge?
23:12 <The Mol Man> better than anything spine has ever done
23:12 <Spineweilder> Makes transl easier
23:12 <Spineweilder> How dare you Mol </3
23:12 <The Mol Man> jk
23:12 <The Mol Man> but seriously though
23:12 <The Mol Man> you don't even do trnsl
23:12 <Spineweilder> Makes those who do do transl easier for them
23:13 <Hallowland> idk my horizon is white not black
23:13 <Spineweilder> Yeah
23:14 <Spineweilder> Here's an example
23:14 <Spineweilder>
23:15 <Hallowland> want me to retake harmony then?
23:16 <Spineweilder> Sure
23:16 <AnselaJonla> omw
23:17 -!- Shellynella has joined Special:Chat
23:17 <AnselaJonla> Erm... front view?
23:17 -!- Shellynella has left Special:Chat.
23:18 <Ciphrius Kane> Are the eyes supposed to be red on master corruption?
23:18 <Spineweilder> Mhm
23:18 <AnselaJonla> Think so
23:23 <The Mol Man> ...
23:23 <Ciphrius Kane> Ok got the other corruption ones
23:24 <Hallowland>
23:24 <Ciphrius Kane> Or the supreme one
23:24 <Hallowland> the glow doesnt fit the eyes properly lol
23:24 <Ciphrius Kane> Seems you can only have one of them at a time
23:25 <Coelacanth0794>
23:25 <Hallowland> oh spine
23:25 <Hallowland> teach me how to remove white background to translu?
23:25 <Spineweilder> oh Hallow
23:25  * Spineweilder doesn't know transl
23:25 <Hallowland> ...
23:25 <The Mol Man> yes you do
23:25 <Hallowland> no one knows
23:25 <The Mol Man> so much for fucking image king
23:25 <Ciphrius Kane> CNN have been getting a lot of slack over their coverage of that
23:25 <Spineweilder> >.>..
23:26 <Coelacanth0794> good
23:26 <The Mol Man> coverage of what?
23:26 <The Mol Man> Spine not being Image King?
23:26 <AnselaJonla> No
23:26 <AnselaJonla> A girl was gang-raped by some boys
23:27 <The Mol Man> o
23:27 <Ciphrius Kane> And all CNN focused on was how their football careers were over and that they were labelled as sex offenders, a great shame
23:27 <AnselaJonla> CNN, and other major American new channels, have focused on "the poor boys" and how their football careers are ruined and their names have been tarnished and how the girl shouldn't have been drinking in the first place
23:27 <AnselaJonla> news*
23:27 <The Mol Man> News is terrible
23:27 <The Mol Man> fuck the news
23:27 <The Mol Man> I get my news from Jon Stewart and Stephen Colbert
23:27 <The Mol Man> which is on atm
23:27 <Coelacanth0794> not one note on the victim
23:27 <The Mol Man> rerun, but on nonetheless
23:28 <TonyBest100> apparently the Karamjan God will play a big part in a future update :P
23:28 <Ciphrius Kane> Hallow I can get the salvation aura as well if you want to take an image of it
23:28 <TonyBest100> well, thats according to Mod Osborne's tweet :P
23:29 <AnselaJonla> Darling, I thought the wing-auras had a shared 24hr cooldown?
23:29 <AnselaJonla> [[Harmony (aura)]]
23:29 <Hallowland> oh sure
23:29 <AnselaJonla> Oh, 3hrs for the basic ones
23:30 <AnselaJonla> Still, I'll be in bed by that time
23:30 <Ciphrius Kane> It's only for the same aura of differing tiers
23:30 <Ciphrius Kane> I just activated salvation
23:30 <Hallowland> I'm at my house
23:32 -!- Rasim66 has joined Special:Chat
23:32 -!- Rasim66 has left Special:Chat.
23:33 <Ciphrius Kane> Did anybody else misread that name?
23:34 <The Mol Man> yes
23:34 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
23:34 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
23:34 <King kolton9> da fuck
23:34 -!- Apple Films has joined Special:Chat
23:34 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
23:34 <King kolton9> i log into rs: i was temp muted
23:34 <King kolton9> for 2 days
23:34 <Apple Films> hi, what rs 2007 wiki is affiliated with this wiki?
23:34 <King kolton9> in the offenses it says one day
23:34 <The Mol Man> I wish I could disable the "close other tabs button"
23:34 <The Mol Man> none is officially
23:34 <King kolton9> and it gives no reaso n
23:34 <King kolton9> reason*
23:35 <Apple Films> any1?
23:35 <The Mol Man> were you acting like a 12 year old on Xbox live
23:35 <King kolton9> no
23:35 <The Mol Man> no 2007 wiki has any affiliation with us
23:35 <Apple Films> what rs 2007 wiki do you support
23:35 <The Mol Man> why does that matter?
23:35 <Apple Films> or reccomend or where do i go for 2007 contnet
23:35 <Apple Films> where do i go for 2007 content
23:36 <The Mol Man> no wiki is good for 07 content
23:36 <King kolton9> wtf
23:36 <King kolton9> why wont it tell me.
23:36 <Apple Films> does this wiki have anything on 07 content
23:36 <King kolton9> it gives no reason anywhere
23:36 <Ciphrius Kane> Pmod mute
23:36 <King kolton9> wtf?
23:36 <The Mol Man> no
23:36 <Hallowland> whats that aura name again ciph?
23:36 <King kolton9> i haven't talked to any pmods
23:36 <The Mol Man> you are talking to one now
23:36 <Apple Films> u r a p mod?
23:36 <Ciphrius Kane> You talked around one
23:36 <The Mol Man> No
23:36 <King kolton9> no
23:37 <King kolton9> i was at gwd all day
23:37 <Apple Films> wait. where do i go for 2007 content?????
23:37 <King kolton9> alone with me and jimm
23:37 <Ciphrius Kane> The 2007 wiki
23:37 <Apple Films> name?
23:37 <Apple Films> link?
23:37 <The Mol Man> there is no good 07 wiki
23:37 <The Mol Man> [[2007:]]
23:37 <King kolton9> the only one i can think of is mol and i did nothing wrong oaround him, ro anyone for that matter
23:37 <The Mol Man> 1) I'm not a pmod
23:37 <The Mol Man> 2) I don't play
23:37 <King kolton9> in runescape
23:37 <King kolton9> there's a mol in runescape
23:37 <King kolton9> not you
23:38 <Apple Films> lol y didnt u just link me there in the first place?
23:38 <The Mol Man> Kill him
23:38 <The Mol Man> he took my name
23:38 <The Mol Man> tell him to fuck off too
23:38 <Apple Films> maybe its a girl
23:38 -!- Apple Films has left Special:Chat.
23:38 <The Mol Man> also, why say his name is mol if you don't mean me
23:39 <The Mol Man> the way you worded your sentence can only imply that I am said mol
23:40 -!- Apple Films has joined Special:Chat
23:40 <Apple Films> o and how is the quality of the 07 wiki
23:40 <Apple Films> is it up to far with this wiki
23:40 <Ciphrius Kane>
23:40 <The Mol Man> par*
23:40 <The Mol Man> and no
23:40 <AnselaJonla> Did you hear that suomi fucked up and managed to get that last bit of xp he was sulkily refusing to get?
23:40 <The Mol Man> haha
23:40 <Apple Films> nuh uh
23:41 <The Mol Man> serves the prick right
23:41 <Apple Films> i played for 4 years and my total level was 747 ffs
23:41 <Apple Films> wtf
23:41 <AnselaJonla> Yes, a wiki that's been around a few weeks is *totally* on the same level of goodness as this years-old endeavour
23:41 <The Mol Man> there's no community there
23:41 <Apple Films> i assume it is cut and pasted
23:41 <The Mol Man> there's probably like 50 pages of vandalism for me to delete
23:41 <King kolton9> no offense was recorded
23:41 <King kolton9> i'm confused
23:42 <Apple Films> k
23:42 <The Mol Man> none for pmod mutes
23:42 <Apple Films> why doesent jagex make more games like rs
23:42 <Apple Films> instead of making stupid ideas into the game
23:42 <Apple Films> like eoc coulve been its own game
23:42 <The Mol Man> TyA
23:43 <Apple Films> huh
23:43 -!- Apple Films has left Special:Chat.
23:43 <AnselaJonla> Oh yay, another mindless eoc hater
23:43 <Tucsondorado> I love EoC
23:43 <The Mol Man> sweet, there was an anus uploaded to 07
23:43 <Tucsondorado> All you have to do is learn to use it
23:44 <Hallowland> ~test
23:44 <Hallowland> oo
23:44 <Hallowland> a broken Tybot?
23:44 <Hallowland> !test
23:44 <RSChatBot> Hallowland: Hai!
23:44 <Ciphrius Kane> ~test
23:44 <Hallowland> :x
23:44 <The Mol Man> ~status
23:44 <Ciphrius Kane> Finally!  Now I can stop shoving random objects up its ass
23:44 <The Mol Man> u crashed it
23:44 <Hallowland> ;-;
23:44 <King kolton9> but wait
23:45 <King kolton9> why are the duration differenet
23:45 <King kolton9> and why can i not appeal it?
23:45 <Ciphrius Kane> Because it's a temporary pmod mute that hasn't been looked at yet
23:46 <King kolton9> -_-
23:46 <TyA> ~status
23:46 -!- Eco250 has joined Special:Chat
23:46 <Ciphrius Kane> What's the point of appealing something that hasn't been looked at in the first place
23:46 <TyA> I should make him auto-reconnect
23:46 <TyA> after chat goes funky
23:46 <King kolton9> if it was it was probably "Oh noez. someone said h/c! now i said it! lolz!"
23:46 <TyA> !status
23:46 <RSChatBot> I have been running for 336957 total seconds, and I have reconnected 0 times. It has been 336956 seconds since my last reconnect.
23:46 <The Mol Man> liar
23:47 <King kolton9> me?
23:47 <The Mol Man> should be the same numbers
23:47 <Hallowland> lol
23:47 <King kolton9> oh
23:47 <King kolton9> i'll bbl
23:49 <Coelacanth0794>
23:49 <Hallowland> does anybody have: full adamant trimmed, agile clothes, recoloured ancient staves, full ancient vestments, ava's attractor, full armadyl vestments and black plateskirt (t)?
23:49 <Hallowland> and bronze crossbow?
23:49 <Ciphrius Kane> Agile!
23:50 <TyA> I have agile too
23:50 <Hallowland> You have to be female for agile :3
23:50 <TyA> My avatar is female
23:50 <Hallowland> nice =)
23:50 <Hallowland> come to my house w100
23:50 <TyA> okie
23:51 <TyA> What is your username?
23:51 <Hallowland> it's at yanille
23:51 <Hallowland> Aagi at the moment
23:52 <TyA> Okies
23:52 <The Mol Man> WHere'd you get aagi?
23:52 <AnselaJonla> How'd you get Aagi?
23:53 <Hallowland> I was very quickly
23:53 <TyA> Your house is pretty
23:53 <TyA> Where in the house are you?
23:53 <Hallowland> Thanks ^.^
23:53 <The Mol Man> joey caek
23:53 <Hallowland> extreme north
23:53 <Ciphrius Kane> What is aagi?
23:53 <Hallowland> Guthix's daughter
23:54 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
23:54 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
23:54 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
23:54 <Hallowland>
23:54 <Hallowland> is this necessary?
23:54 <The Mol Man> no
23:54 <The Mol Man> not at all
23:54 <Hallowland> delete <3
23:54 <The Mol Man> remove it from page
23:59 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
23:59 <The Mol Man> noooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo
23:59 <The Mol Man> ;_; jjoey leafing
00:04 <Hallowland> !tst
00:04 <Hallowland> !test
00:04 <RSChatBot> Hallowland: Hai!
00:05 <Hallowland> wow prized prismatic pendant
00:05 <Hallowland> I'm happy now
00:06 <The Mol Man> :D
00:07 <Hallowland> Spine
00:07 -!- Its me mb has joined Special:Chat
00:07 <Its me mb> am sooooooooooooooooooooooooooo sad :(
00:07 <The Mol Man>
00:07 <Hallowland> :l
00:08 <Its me mb> just made 2 [superior tetsu helm] by mistake
00:08 <Its me mb> [[superior tetsu helm]]
00:09 <Hallowland> TyA
00:09 <Hallowland> remove this pic please?
00:09 <Hallowland>
00:09 <Hallowland> obsolete, no aa, useless, jpg
00:10 <The Mol Man> hallow, add {{D|reason}}
00:10 <The Mol Man> or ping coel
00:10 <Hallowland> Coel
00:10 <The Mol Man> hmm maybe ping spine
00:11 <Hallowland> pinged spam both at pm
00:11 <Hallowland> they're dead
00:11 <Hallowland> ;-;
00:11 <Hallowland> anyway afk
00:11 <The Mol Man> ansela will probably see
00:12 <Atheist723> I don't think she is awake at this time.
00:12 <Spineweilder> wat
00:12 <The Mol Man> ansela is here
00:12 <The Mol Man> and spine, del an image
00:12 <The Mol Man> for teh lulz
00:12 <Spineweilder> Done
00:17 <Spineweilder> Hmm
00:18 <The Mol Man> ????????????????
00:19 <Spineweilder> I love you.
00:19 <Coelacanth0794> profit
00:19 <Coelacanth0794> god damn
00:20 <Coelacanth0794> cya
00:20 <Coelacanth0794>
00:20 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
00:20 <The Mol Man> haha
00:22 <Spineweilder> ._.
00:23 <The Mol Man> ?
00:23 <The Mol Man> I was laffing at him
00:31 <The Mol Man> ...
00:36 -!- Demise36 has left Special:Chat.
00:36 -!- Demise36 has joined Special:Chat
00:37 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
00:38 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
00:44 <The Mol Man> ♫do de dum da doo doo da♪
00:45 -!- Geoff Papilion has joined Special:Chat
00:56 -!- Smithing has joined Special:Chat
00:59 <TonyBest100>
01:00 <Cook Me Plox> If any of you are in the US, can you search Gargoyle and tell me what the first result is?
01:00 <The Mol Man> ' Gargoyle' ?
01:00 <The Mol Man> is the string literal?
01:00 <The Mol Man> Gargoyle - The RuneScape Wiki
01:00 <The Mol Man>[view] [talk] Gargoyles are flying Slayer monsters that require level 75 Slayer to damage. They...
01:00 <The Mol Man> us
01:00 <Cook Me Plox> okay. how about someone outside the US?
01:01 <Atheist723> Talk:Gargoyle - The RuneScape Wiki
01:01 <Atheist723> - CachedDoes anyone know what is best way to kill these guys? I have used whip and dscim and find both...
01:01 <Atheist723> First result and the main page doesn't seem to show up.
01:02 <Cook Me Plox> and you're not in the US. okay
01:03 <Atheist723> So why the difference?
01:03 <The Mol Man> my name has more results than cook's
01:04 <The Mol Man> Mol vs Cook
01:04 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
01:04 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
01:04 <Cook Me Plox> mitsui osk lines? I know them
01:04 <Cook Me Plox> Atheist, I think they're localizing the results in a weird way
01:04 <The Mol Man> So what made you stumble upon this oddity?
01:05 <Cook Me Plox> people were complaining that results weren't working
01:05 <Cook Me Plox> also do carnillean rising
01:05 <Smithing> Cook, I'm having the same problem with the runescape players wiki
01:05 <Smithing> Could be a Wikia-wide problem
01:05 <The Mol Man> getting the page
01:06 <Cook Me Plox> So the problem is that the specific page isn't showing?
01:06 <Cook Me Plox> not that the entire domain is blocked
01:06 <Atheist723> Category:Carnillean Rising - The RuneScape Wiki - Wikia
01:06 <Atheist723> - Cached
01:06 <Atheist723> This category contains pages and images related to Carnillean Rising. To add an article, image, or category to this category, append [[Category:Carnillean ...
01:08 <Smithing> I'm noticing recently edited pages don't seem to be appearing in the results
01:09 <Atheist723> It shows up for me.
01:12 <The Mol Man> ...
01:12 <Atheist723> How do you obtain [[wizard wand]]s?
01:12 <The Mol Man> Oh ya, cook
01:12 <Cook Me Plox> ?
01:13 <The Mol Man> you should fill in those ge pages that are missing a value
01:13 <Atheist723> Only from [[Wizard]]s?
01:13 <The Mol Man> quite a number of potions
01:13 <The Mol Man> 44 are
01:15 <Atheist723> Wizard's book and wand are about 10k each, and a "common" drop from level 26 wizards?
01:15 <The Mol Man> test it out
01:16 <Atheist723> Membership ran out.
01:16 <The Mol Man> so u gonna cook?
01:20 -!- N7 Elite has joined Special:Chat
01:22 <The Mol Man> ooo
01:22 <Atheist723> [[Hidden updates]]
01:22 <N7 Elite> Hey.
01:23 <Atheist723> [[Mourner]] - someone deal with it.
01:23 <The Mol Man> cook
01:24 <N7 Elite> I see I've been forgotten since I last logged in.
01:25 <The Mol Man> Cook
01:25 <The Mol Man> TyA
01:25 <Atheist723> Hi N7 Elite.
01:25 <N7 Elite> Umm, there's a troll image on the Mourner article. I rollbacked the edit since it was pure spam.
01:25 <Atheist723> Yeah, I noticed.
01:25 <N7 Elite> And I flagged the image for speedy deletion.
01:25 <Atheist723> I also noticed that I don't have rollback.
01:25 <The Mol Man> o cool ryan got it
01:27 <N7 Elite> D'oh! I warned the vandal, but forgot to sign my warning.
01:27 <N7 Elite> I'm such a dunce.
01:27 <The Mol Man> he's getting blocked
01:27 <The Mol Man> 01:25 . . Ryan PM (Talk | contribs) deleted File:Nigga time.jpg ‎(Personal/vanity image: Okay, block it is.)
01:27 <N7 Elite> Good riddance to him.
01:27 <N7 Elite> [[Brown headband]]
01:30 <N7 Elite> Oh, are we maintaining a separate interlanguage wiki for 07 scape?
01:31 <N7 Elite> I seem to remember something about doing that as opposed to making an entirely new wiki for 07.
01:35 <The Mol Man> [[2007:]]
01:35 <The Mol Man>
01:35 <The Mol Man> it's just total hell there...
01:35 <N7 Elite> Oh, wow.
01:37 <N7 Elite> That's practically useless atm.
01:37 <The Mol Man> and we haven't even been trying to come up with a plan
01:37 <The Mol Man> I removed my rights there not long ago
01:38 <N7 Elite> I just want to know which quests give ranged xp and/or xp lamps in 07 since it's been forever since those days.
01:38 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
01:39 <N7 Elite> I'm even tempted to look it up on the official wiki just to know.
01:41 <Dtm142>,16,852,64662172,goto,3
01:41 <Dtm142> ^ 2nd last post
01:41 <Dtm142> Seems sound.
01:42 <N7 Elite> Well, I'm off to play 07. See y'all later.
01:42 -!- N7 Elite has left Special:Chat.
01:42 -!- Shockstorm has joined Special:Chat
01:43 <Shockstorm> mol wudja need help with?
01:43 <The Mol Man> Ill describe there
01:43 <The Mol Man> or pm
01:58 <SovietHero> do you need to start Mourning ends part I to get into Lletya
01:58 <SovietHero> ?
01:58 <Dtm142> Yes.
01:58 <SovietHero> FFF
01:58 <Dtm142> You get in right at the start.
01:58 <Dtm142> Why?
01:58 <SovietHero> Got a clue scroll
01:58 <Dtm142> Do the quest.
01:59 <Dtm142> Getting in is worth it.
01:59 <Dtm142> Fruit patch
01:59 <Dtm142> + penguins
02:00 <SovietHero> meh
02:01 <SovietHero> didnt do roving elves of Regicide
02:01 <SovietHero> *or
02:01 <TyA> You should
02:02 <The Mol Man> ^
02:02 <The Mol Man> do ALL the quests
02:02 <Hallowland> [[runespan]]
02:03 <SovietHero> nvrm i'll just dump the scroll and kill for a new one
02:03 <The Mol Man> hi hallow
02:03 <Hallowland> hai
02:03 <The Mol Man> i like ur avarur
02:03 <Hallowland> o-o miracle
02:04 <Dtm142> That's dumb
02:04 <Dtm142> What if you can't do it either?
02:04 <Dtm142> 9_9
02:04 <The Mol Man> ^
02:04 <The Mol Man> plus, this only "fixes" one problem
02:04 <The Mol Man> finishing the quest will fix the problem any subsequent time
02:06 -!- Lemon Cake has joined Special:Chat
02:06 <Lemon Cake> Hi
02:06 <The Mol Man> hello
02:07 <Lemon Cake> is it me or has the wiki just completely gotten wiped off of pagerank?
02:07 <The Mol Man> Are you american?
02:07 <Lemon Cake> nope
02:07 <The Mol Man> that's why
02:07 <The Mol Man> we were talking about that earlier
02:07 <Lemon Cake> oh
02:07 <Lemon Cake> what happened?
02:07 <The Mol Man> Not even sure
02:08 <The Mol Man> cook was having us search a couple things
02:08 <Hallowland> urgh more editors at elder artefacts page
02:08 <The Mol Man> apparently it's not just this wikia
02:08 <Hallowland> inb4 it's ruined
02:08 <Lemon Cake> I c
02:08 <The Mol Man> hallow ;_; agf
02:08 <Dtm142> What's this about pageranks?
02:08 <Hallowland> agf?
02:08 <Dtm142> [[RS:AGF]]
02:08 <Hallowland> k they removed zaros pic for no reason...lets see what else
02:08 <The Mol Man> Dtm, search 'carnillean rising'
02:09 <Lemon Cake> The wiki's articles are no longer the top results for most searches (for non-americans)
02:09 <Atheist723> The Mol Man, that edit on [[Iron ore]] isn't vandalism.
02:09 <Atheist723> Although it is inaccurate.
02:09 <The Mol Man> huh?
02:09 <Hallowland> yea agf Mol >:)
02:09 <The Mol Man> o shit i clicked rb?
02:09 <Atheist723> Yep.
02:09 <The Mol Man> woops
02:09 <Atheist723> How would you not know?
02:09 <Atheist723> If you click undo you will be directed to the editing screen.
02:09 <The Mol Man> I'm doing lots of clicking
02:09 <The Mol Man> I didn't mean to do anything with that edit
02:09 -!- Mr. RS has joined Special:Chat
02:10 <Dtm142> seems to work fine.
02:10 <The Mol Man> o
02:10 <Atheist723> But since you've rolled that one back let's just keep it at that.
02:10 <The Mol Man> it is, dtm?
02:10 <Dtm142> Which countries are having issues with pagerank?
02:10 <The Mol Man> well that's sorta good
02:10 <The Mol Man> China
02:10 <Dtm142> (H)
02:10 <The Mol Man> whatever country smithing is in
02:11 <The Mol Man> I'm not kidding
02:11 <The Mol Man> iirc Atheist lives in CHina
02:11 <Atheist723> That's right.
02:11 <Hallowland> well they didnt ruin it at all, just made slightly worse by putting nearly all pics at bottom
02:11 <The Mol Man> I'm not sure where smithing lives, but he's having trouble with searches too
02:12 <Lemon Cake> UK here
02:12 <The Mol Man> hey dtm, read this:
02:13 <Dtm142> That was a serious study?
02:13 <Dtm142> 9_9
02:13 <The Mol Man> the results are funny
02:13 <The Mol Man> 5 pages mostly of ssssssssssssssssssss
02:13 <Dtm142> monkeys go weewee on the keyboard
02:13 <Dtm142> (H)
02:13 <The Mol Man> followed by defecation and urination on the device
02:13 <The Mol Man> i love the way you said it
02:14 <The Mol Man> It will be great for use out of context
02:14 <Atheist723> Do we have something on the new version of membership "trial"?
02:15 <The Mol Man>
02:17 <Dtm142> [[free trial]]
02:17 <Dtm142> [[f2p]]
02:17 -!- Hallowland has left Special:Chat.
02:20 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
02:20 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
02:21 <Atheist723> Does this seem way off to anyone else?
02:23 -!- Shockstorm has left Special:Chat.
02:25 <Dtm142>,299
02:25 <Dtm142> ^ This forum made me lol
02:26 <Dtm142> Like they didn't think there would be a bunch of people advertising their "vids"?
02:28 <Atheist723> Er, isn't it the point?
02:29 <Dtm142> Nope
02:29 <Dtm142> It's just to discuss Jagex's videos.
02:29 <Dtm142> IMO it was better when Jagex didn't use Youtube.
02:31 <Atheist723> Well, there is this thread...,299,98,63960107
02:32 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
02:33 <Atheist723> Hi Fergie.
02:33 <Urbancowgurl777> wow that forum is sad
02:33 <Urbancowgurl777> hi
02:34 <Urbancowgurl777> (the one Dtm posted)
02:39 <Urbancowgurl777> okay what do i need to do..
02:39 <Urbancowgurl777> need to read tale of genji and write a paper
02:39 <Urbancowgurl777> but it's 9pm ugh
02:39 <Urbancowgurl777> y i take such long naps
02:39 <TyA> Because you were sleepy!
02:44 -!- Lemon Cake has left Special:Chat.
02:45 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
02:47 <Atheist723> Hi Touhou.
02:48 <Touhou FTW> HEY
02:48 <Touhou FTW> oops caps
02:48  * TyA huggles toehoe
02:49 <Touhou FTW> *is too tired to resist*
02:53 <TyA> Ew, now it sounds rapey
02:53 <TyA> Instead of friendly
02:53 <Dtm142> (H)
02:55 <Atheist723>
03:00 <Touhou FTW> :P
03:04 <SovietHero> Do you need a specific level to attach a godsword hilt?
03:13 <Urbancowgurl777> has anyone read the tale of genji?
03:14 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
03:14 <Atheist723> I don't think so, SovietHero.
03:14 <Atheist723> I'm pretty sure it is mentioned somewhere.
03:21 <Dtm142> I haven't, sorry
03:24 <Dtm142>
03:24 <Dtm142> (H)
03:29 -!- Pickme42 has joined Special:Chat
03:29 <Pickme42> is it possible to undegrade something!?!??!??!
03:30 <Pickme42> help please
03:31 <Pickme42> please?
03:32 <Pickme42> darn it you guys
03:32 -!- Pickme42 has left Special:Chat.
03:37 <Atheist723> What is this? I don't recall doing all that stuff...
03:38 <TyA> Atheist: The edits were imported
03:38 <TyA> So they were attriubted to you
03:39 <Atheist723> Oh.
03:39 <TyA> notice how a lot of them are from before the wiki was made
03:39 <Atheist723> Is there a way to see all the wikis you have contributed to?
03:41 <TyA> There isn't a public tool, but you could scroll through all the things in the favourite wikis section on your userpage
03:43 <Atheist723> That's the problem, it only shows 4 of them.
03:43 <Atheist723> Even when I tried to edit.
03:44 <TyA> You show up on 30 wikis
03:44 <Atheist723> How did you see the list?
03:44 <TyA>
03:45 <Atheist723> And are admins supposed to have access to Protectsite?
03:45 <TyA> On this wiki, yes
03:46 <Atheist723> Is it default or...?
03:46 <TyA> No
03:46 <Dtm142> No?
03:46 <Dtm142> 9_9
03:46 <Atheist723> Admin Dashboard
03:46 <Atheist723> AdvancedGeneral
03:46 <Atheist723> Protectsite
03:46 <Atheist723> You do not have permission to temporarily block various site modifications, for the following reason:
03:46 <Atheist723> The action you have requested is limited to users in one of the groups: Wikia Staff, Wikia Helpers, VSTF.
03:46 <TyA> That's how it is by default
03:46 <Dtm142>
03:46 <Dtm142> (H)
03:47 <Dtm142> IMO it should always play that music when you get a permissions error
03:47 <Dtm142> Is there a way to incorporate it?
03:47 <Dtm142> If not here, certainly on Mario/Nintendo related wikis.
03:48 <Atheist723> The first thing I thought of is that Windows 1998 error noise that used to creep me out as a kid.
03:48 <TyA> Dtm: Probably
03:48 <Dtm142> Which one?
03:48 <TyA> a way to add it
03:48 <Dtm142> The screech?
03:48 <Dtm142> Or the ding?
03:48 <TyA> Either or
03:49 <Dtm142> Or the loud HEY! shout that this one guy had installed (not part of the default package)
03:49 <TyA> You'd just need to edit the permission error message
04:05 <Atheist723> !test
04:05 <RSChatBot> Atheist723: Hai!
04:09 -!- 3slicesofPie has joined Special:Chat
04:09 -!- 3slicesofPie has left Special:Chat.
04:11 -!- TyA has left Special:Chat.
04:29 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
04:36 -!- Pickme42 has joined Special:Chat
04:36 <Pickme42> hey i need someones help
04:37 <Pickme42> How can i undegrade a weapon?!
04:37 <Urbancowgurl777> repair it?
04:37 <Pickme42> [email protected]
04:37 <Pickme42> how*
04:38 <Urbancowgurl777> read the article of the weapon
04:38 <Pickme42> okay
04:39 <Atheist723> ...I thought that solution would be obvious.
04:39 <Urbancowgurl777> what?
04:41 <Atheist723> Never mind.
04:44 <Atheist723>
04:47 <Pickme42> urbancowburl
04:47 <Pickme42> i still dont know how to fix it, i read the article
04:47 <Atheist723> What item are you talking about?
04:52 -!- Pettitd2 has joined Special:Chat
04:53 <Pettitd2> Hey guys.. I'm looking for a working silk bot? Anyone know of one?
04:56 <Urbancowgurl777> we follow runescape rules
04:57 <Urbancowgurl777> the chat rules are linked to at the top of the page
04:57 <Pettitd2> Ok thank you
04:57 -!- Pettitd2 has left Special:Chat.
05:03 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
05:04 <Pickme42> athiest, i have a corrupt dragon battleaxe
05:04 <Pickme42> sorry fro late reply
05:05 <Urbancowgurl777> [[corrupt dragon battleaxe]]
05:05 <Urbancowgurl777> corrupt equipment can't be repaired iirc
05:07 <Atheist723> They just "crumble to dust".
05:08 <Atheist723> And how is botting silk efficient...?
05:08 <Urbancowgurl777> idkman
05:09 -!- IdkWhatsRc has left Special:Chat.
05:09 <SovietHero> lol I killed a grotworm, it dropped a clue scroll
05:10 <SovietHero> then I dropped the scroll and killed a second worm
05:10 <SovietHero> second worm ALSO dropped a scroll
05:10 <SovietHero> But first one needed quest req
05:10 <Urbancowgurl777> heh
05:10 <SovietHero> so threw that one away'
05:11 -!- SovietHero has left Special:Chat.
05:42 -!- Pickme42 has left Special:Chat.
06:10 <Atheist723> Wait...since when is world 1 p2p?
06:12 <Haidro> since that update
06:25 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
06:35 <Atheist723> Since which update?
06:37 -!- Nemaster203 has joined Special:Chat
06:38 <Nemaster203> hi
06:38 <Atheist723> Hi.
06:40 <Touhou FTW> hey
06:43 <Atheist723>
06:44 <Haidro> Dunno athe
06:44 <Atheist723> ...Floppy disk?
06:47 <Haidro> "Since which update?"
06:47 <Haidro> "Dunno athe"
06:48 <Haidro> I knew that was a floppy disk :)
06:48 <Atheist723> Ah.
07:11 -!- Pickme42 has joined Special:Chat
07:11 <Pickme42> are they making an 07scape wiki?
07:12 <Haidro> [[:2007:]]
07:21 -!- Thingummywut has joined Special:Chat
07:22 -!- Thingummywut has left Special:Chat.
07:38 -!- Unicow has joined Special:Chat
07:45 -!- Thingummywut has joined Special:Chat
07:45 <Haidro> :D
07:46 <Atheist723> ?
07:47 <Haidro> [18:44:45] <Haidro>  thingummywut: is your wiki name thingummywut
07:47 <Haidro> [18:44:53] <thingummywut>  yes
07:47 <Haidro> [18:45:00] <Haidro>  why u no stay in s:c
07:47 <Haidro> [18:45:13] <thingummywut>  wut?
07:48 <Thingummywut> probably won't stay as it's so awkward to use browser-based chats
07:48 <Thingummywut> easier to keep it all in one IRC client
07:48 <Haidro> it's fine :)
07:49 <Thingummywut> but this whole business with wikia removed almost fully from google results is pretty bad. i can't continue on my massive list of things to do in rs :I
07:49 <Haidro> :(
07:49 <Thingummywut> i almost completely compile it from wikia, searching through google as wikia's own search fails
07:49 <Haidro> If Cook comes, maybe he has an snwer
07:49 <Haidro> He knew before us
09:04 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
09:04 <Haidro> Salutations
09:07 <Ciphrius Kane> Hey honey
09:10 <Atheist723> Hi.
10:08 -!- Pickme42 has left Special:Chat.
10:10 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
10:10 <Coelacanth0794> ho
10:10 <Coelacanth0794> hi*
10:15 <Ciphrius Kane> Hi
10:32 <Duffmaaan> Is it just me or is Smith ghast4 doing the greater demon charm log weirdly?
10:36  * Coelacanth0794 goes to rc
10:37 <Coelacanth0794> yeah,ok imma undo that
10:37 -!- Duffmaaan has left Special:Chat.
10:39 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:46 <Battleben> Why is editing broken for me :(
10:55 <Coelacanth0794>
11:01 <AnselaJonla> Almost all the books have arrived now :)
11:02 <Ciphrius Kane> Good good.  How many haven't?
11:02 <AnselaJonla> 1
11:03 <Ciphrius Kane> You happy with their conditions?
11:03 <AnselaJonla> Yep :)
11:03 <Ciphrius Kane> Good good
11:04 <AnselaJonla> And I just realised how convoluted Amazon's supply chain is
11:05 <AnselaJonla> Order a book from Amazon and they send to Book Depository, who in turn send off to the publisher themselves...
11:05 <Ciphrius Kane> So in other words Amazon's just the middle man
11:06 <AnselaJonla> Have they ever claimed to be otherwise for physical goods?
11:06 <Ciphrius Kane> Eh, didn't think about it that way
11:07 <Ciphrius Kane> I do wonder where they get their stock for the warehouse arm
11:07 <Ciphrius Kane> And then I answer myself: it's stock they buy that they cannae sell on for some reason or another
11:09 -!- Alchez has joined Special:Chat
11:10 <Ciphrius Kane> Amazon's profit margins are so big they can afford to have an entire sector of the site making a loss and still be in business
11:18 <AnselaJonla> It's a bit of a con though really, if they charged you shipping on the book they sourced from BookDepo
11:19 <Battleben> Why won't the experience given for defeating TokHaar-Hok show up on his page >_>
11:19 <Alchez> [[TokHaar Hok]]
11:20 <AnselaJonla> Comma
11:20 <Ciphrius Kane> Is this for Mission of Honor that you're on about?
11:20 <AnselaJonla> Yeah
11:20 <Coelacanth0794>
11:20 <Ciphrius Kane> ...The shipping fee went to BookDepo
11:20 <Battleben> Ah, nevermind
11:20 <Coelacanth0794> THEY'RE COMING FOR YOU
11:20 <AnselaJonla> But BookDepo is free shipping to over 80 countries worldwide, including the UK
11:21 <Battleben> ..>kay coel
11:21 <AnselaJonla> Unless they manage that by charging the likes of Amazon instead
11:22 <Ciphrius Kane> Ah, I think what happened was they sent it to Amazon free of charge and Amazon shipped it out
11:22 <AnselaJonla> Which would explain why Amazon needs warehouses
11:22 <Ciphrius Kane> And cause I didn't buy enough from them I didn't qualify for free shipping from Amazon
11:25 <Coelacanth0794>
11:25 <Battleben> Enough, Ga'al, reveal yourself!
11:25 <Battleben> Lucien: The ga'als not here.
11:26 <Battleben> Lucien: Will I do, Wahisietel?
11:26 <Coelacanth0794> inb4 wearing obsidian+visibility and he's in ge
11:26 <AnselaJonla> - hm, USAF planes, at least one doesn't fit in that category
11:27 <Coelacanth0794> i was searching for it yesterday
11:27 <Coelacanth0794> do you remember if the other visibility guys need ghostspeak to communicate with?
11:27 <Ciphrius Kane> The playboy bunny one?
11:27 <AnselaJonla> Yeah
11:27 <Coelacanth0794> if so, i'd expect he needs it too and we can rule out necklaces of onyx
11:28 <Ciphrius Kane> Ah I see what you mean
11:28 <AnselaJonla> Erm... [[Lennissa]]
11:29 <Alchez> "Players can no longer view other player's inventories using the Ring of Kinship outside of a Dungeoneering floor."
11:29 <Alchez> Why did they do that?
11:30 <Atheist723> Something to do with PvP, I presume.
11:31 <AnselaJonla> Argh, hate it when I manage to pull my bracelet closed in front of my wrist bone
11:31 <Alchez> Maybe change so that you cannot activate the ring outside of Daemonheim?
11:31 <AnselaJonla> You can't do that anyway...
11:32 <Alchez> Oh, well then PvP isn't the reason.
11:32 <Atheist723> Well, there is an entrance to the Wilderness in the Daemonheim Peninsula.
11:33 <Ciphrius Kane> Oho, that USAF gallery has a British plane in it
11:33 <Alchez> Doesn't your Kinship window automatically close when you enter the wild?
11:34 <Atheist723> You could see their inventory before you enter.
11:34 <Alchez> That's okay. I wouldn't believe anyone would join a dg party before going into the wild.
11:35 <Alchez> Stupid Jagex.
11:36 <Atheist723> PKers complain about everything.
11:38 <AnselaJonla> Who in here is Dutch?
11:38 <AnselaJonla> Or knows Dutch?
11:40 <Alchez> Well, translater says Grot --> Cave.
11:42 <Coelacanth0794> hairball's bday is coming up
11:46 <Coelacanth0794> ben on one of you quester accounts, can you oculus [[kringk]] before she becomes an object post-quest?
11:51 <Battleben> no.
11:51 <Battleben> WEll yes but not soon
11:51 <Coelacanth0794> ok
12:17 <Ciphrius Kane> ...
12:25 <Battleben> ...
12:26 <AnselaJonla> - tiny bloom or Bren's good sized, good-angled non-bloom pic?
12:27 <Battleben> Non bloom
12:27 <AnselaJonla> Reverted
12:28 <Ciphrius Kane> So, was looking to see how much it'd cost to travel from Glasgow to a certain destination in about 3 weeks.  Accidentally set the return date for the same date that I planned on going down
12:29 <Ciphrius Kane> I changed it to the next day, £1.85 cheaper both ways
12:29 <AnselaJonla> Nice
12:30 <Ciphrius Kane> And just going down to the destination is over double the price
12:31 <Ciphrius Kane> Just wondering, would I be eligible to get a disabled passenger ticket from National Express
12:33 <AnselaJonla> Not sure
12:33 <Ciphrius Kane> "you may be required to produce evidence of your age or disability at the time of purchase or at any point of your journey"
12:34 <Demise36> do we need an image of full death lotus?
12:39 <Coelacanth0794> hi
12:40 <Coelacanth0794> [[death lotus armour]]
12:40 <Coelacanth0794> the pic could be improved
12:40 <Demise36> i got a full set of it
12:40 <Coelacanth0794> grz
12:41 <Demise36> well i bought it
12:41 <Demise36> <.>
12:41 <Coelacanth0794> if you equip it, does it degrade like corrupt dragon?
12:42 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
12:42 <Demise36> only makes it untradeable
12:43 <Coelacanth0794> so yes, it degrades it
12:43 <Demise36> a warning comes up first
12:43 <Coelacanth0794> orly
12:44 <Coelacanth0794>
12:46 <Coelacanth0794>
12:52 <AnselaJonla>
12:54 <Coelacanth0794> >expected some frontpage post
12:54 <Coelacanth0794> nope it's yours
12:55 <AnselaJonla> Coel, I post links from user-submitted usually
12:56 <Coelacanth0794> usually, but you have posted stuff from the frontpage
12:56 <AnselaJonla> Not for quite a while
12:57 <Coelacanth0794> an r/bestof post! aaaaand it's gone
12:59 <Coelacanth0794>
13:04 <AnselaJonla> Hi Fergs, when did you sneak in?
13:05 <Coelacanth0794> about 25 mins ago
13:09 <AnselaJonla> - warning: flasing
13:09 <AnselaJonla> flashing*
13:10 <Battleben> the fuck did i just watch
13:11 <Demise36> dafaq
13:14 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
13:16 <AnselaJonla> Someone microwaving one of those old nokias, you know the ones that are nigh-indestructible
13:18 <Coelacanth0794> but controls the very fabric of space and time itself!
13:18 <Coelacanth0794> also, it's a very fine material. very expensive.
13:18 <Coelacanth0794> mahogany.
13:23 <Battleben> At one point it looked like there was a face
13:23 <Battleben> with a mouth and stuff
13:25 <Coelacanth0794> that's the point
13:25 <Coelacanth0794> it's a demon spawn gif
13:28 <Coelacanth0794>
13:30 <Urbancowgurl777> the Steubenville thing makes me sick
13:33 <Coelacanth0794> eeyup
13:33 <Coelacanth0794>
13:33 <Urbancowgurl777> lol
13:33 <Coelacanth0794> ^not relevant to steubville
13:39 <Urbancowgurl777> i thought it would be because the link name was weird
13:39 <Coelacanth0794> i didnt even see that wow
13:41 <Coelacanth0794> wut
13:42 <AnselaJonla>
13:42 <Coelacanth0794> bbl classes
13:43 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
13:44 <Urbancowgurl777> wth
13:44 <Urbancowgurl777> wish i could randomly kick people in the face
13:45 <AnselaJonla> Cuban competitor lost the match, disgreed with the ref, kicked ref in the face
13:45 <Urbancowgurl777> that's what i figured
13:45 <Urbancowgurl777> but geez..
13:45 <Urbancowgurl777> angry dude
13:46 <AnselaJonla> Disqualified from teaching or competing dude
13:46 <Urbancowgurl777> forever?
13:46 <AnselaJonla> Probably
13:47 <Urbancowgurl777> meh, this is why you shouldn't randomly kick people in the face
13:47 <AnselaJonla>
13:49 <Urbancowgurl777> lol wow
13:49 <Urbancowgurl777> went out with a bang
13:57 <Urbancowgurl777> [[File:falador]]
13:57 <Urbancowgurl777> [[File:falador guard.png]]
13:59 <AnselaJonla> Why do certain people *coughjmancough* persist in uploading chatbox images?
14:00 <TonyBest100> Don't know
14:00 <TonyBest100> especially when a bit of text is just enough
14:04 <Urbancowgurl777> s'ok, chatboxes will be killed soon
14:04 <Urbancowgurl777> hopefully
14:05 <Atheist723> What do you mean?
14:12 <Urbancowgurl777> there's a YG to kill them
14:14 <Atheist723> I thought image policy already said they are discouraged.
14:23 <Urbancowgurl777> it probably does
14:23 <Urbancowgurl777> but we still have them
14:23 <Urbancowgurl777> class time bai
14:30 <Ciphrius Kane> Going to protect Hidden Updates, how long for?
14:31 <Ciphrius Kane> I'm thinking 3 days perhaps
14:32 <TonyBest100> "Unavailable abilities now show a lock icon on them." Didn't they always do that?
14:33 <Battleben> Let me make an edittt
14:33 <Battleben> No Tony
14:35 <Atheist723> Did they release a patch notes?
14:35 <Ciphrius Kane> On second thoughts...
14:35 <Ciphrius Kane> Yes they did
14:36 <TonyBest100> Yeah they did.
14:36 <Atheist723> There isn't a wiki page yet.
14:36 <Battleben> K done
14:36 <Battleben> Patch notes was pretty big this week
14:36 <Battleben> Surprised the fight kiln improvements weren't the main update
14:39 <Battleben> Is editing in Oasis broken for anyone else, or just me?
14:39 <Ciphrius Kane> About time you confessed that Ben
14:39 <Atheist723> Still nothing...
14:48 <TonyBest100> Just created the patch notes page for this week
14:50 <Battleben> So is it just me or not ;_;
14:50 <Cook Me Plox> I wonder what the xp/hr on Fight Cauldron is
14:50 <Cook Me Plox> you get about 3k per kill, easily 2-3 kills a minute
14:51 <Cook Me Plox> about as non-afk as it gets though
14:51 <TonyBest100> Has the BTS video 44 page been made yet about the making of the origins of gielinor?
14:54 <Ciphrius Kane> Don't think so
14:54 <AnselaJonla> - someone doesn't believe the jar in the top pic holds £9.54
14:59 <Battleben> Cook what's up with google search results atm?
15:01 <Ciphrius Kane> Half tempted to suggest Findus as a horse charity
15:03 <Cook Me Plox> You having problems? What keywords and what's your location?
15:04 <Ciphrius Kane> For you non Brits, Findus was one of the major companies at the heart of the horse meat scandal
15:07 <Battleben> I mean with searching for runescape related stuff, why is the wiki not the top result anymore?
15:08 <AnselaJonla> 32*1p, 26*2p, 24*5p, 21*10p, 27*20p
15:17 <Ciphrius Kane> !test
15:17 <RSChatBot> Ciphrius Kane: Hai!
15:20 <Cook Me Plox> ben, not sure. google is having localization problems
15:21 <Cook Me Plox> where do you live?
15:22 -!- TyA has joined Special:Chat
15:23 <AnselaJonla> I'm UK and I'm not seeing the wiki as top result
15:25 <Battleben> Same
15:25 <TonyBest100> when i searched runescape wiki the top result for me is this wiki
15:25 <Battleben> Yeah for RuneScape wiki it's the top result
15:26 <Ciphrius Kane> I'm seeing it as top result for RuneScape Wiki
15:26 <Ciphrius Kane> This is on both Yahoo and Google
15:26 <TonyBest100> but weirdly when typing in a monster like the abyssal demon, this wiki is not the top result
15:27 <TonyBest100> infact the result doest even show on the first page at all, instead the abyssal demon head mounted is the one shown on the first page
15:27 <Ciphrius Kane> Abyssal demon showed as fifth for me
15:27 <AnselaJonla>
15:27 <Ciphrius Kane> But I saw what you mean when I searched for crawling hand
15:28 <Ciphrius Kane> Darling, you have got to stop stealing bikes
15:30 <TonyBest100> Lol!
15:32 <AnselaJonla> Honey, it's not my fault these guy don't seem to be able to figure out how to securely lock them *to* something
15:33 <Ciphrius Kane> Even so that doesn't mean you can just help yourself to the bike
15:33 <AnselaJonla> I can't?
15:33 <Ciphrius Kane> No you can't
15:34 <Ciphrius Kane> Cannae take you out anywhere without you trying to pinch stuff
15:34 <AnselaJonla> ;(
15:35 <TonyBest100>
15:36 <Ciphrius Kane> Remember when we went for that meal and they caught you trying to make off with the dirty cutlery?
15:37 <Cook Me Plox> yeah
15:37 <Ciphrius Kane> You were there cook?
15:38 <Cook Me Plox> Oh, that may have just been a lucid dream
15:39 <AnselaJonla>
15:40 <Ciphrius Kane> Wow, for once UK isn't all the way down at the bottom of the "Select your country" list
15:41 -!- TyA has left Special:Chat.
15:46 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
15:52 <Atheist723> "A rogue magic tree near the Lumbridge windmill has been uprooted." Odd.
15:52 <Demise36> raurg bones are 48k
15:52 <Demise36> 0_o
15:53 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
15:54 <TonyBest100> stupid windows update >.<
15:55 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
15:56 <Joeytje50> hai
15:57 <AnselaJonla> hey
15:57 <Atheist723> Hi.
16:03 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
16:12 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
16:13 <Fswe1> Purrrrrrrrrrrrrrrrrr.
16:17  * Ciphrius Kane sets some catnip down
16:20 -!- Cåm has left Special:Chat.
16:22 <Ciphrius Kane> FOX news said half the internet was socialist cause a cat wanted a free cheeseburger
16:25 -!- Hallowland has joined Special:Chat
16:26 <Hallowland> hi
16:27 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
16:27 <Ciphrius Kane> Hi
16:33 <AnselaJonla>
16:37 <Ciphrius Kane> It's all fun and games till the manager ends up in hospital
16:37 <Ciphrius Kane> Then it's hillarious
16:38 <TonyBest100> lol
16:38 <TonyBest100> the bit that got me was the manager-smacker bit
16:38 <Ciphrius Kane> Forgot about Google owning Youtube
16:44 <Ciphrius Kane> Tony, how much do you know about rollback?
16:45 -!- Xioxaio has joined Special:Chat
16:46 <Xioxaio> ello
16:46 <AnselaJonla> Hi
16:46 <Xioxaio> how are you doing?
16:46 <TonyBest100>
16:47 <Xioxaio> why would i click that?
16:47  * AnselaJonla is contemplating buying something from QVC
16:47 <TonyBest100> And kane, not much about rollback really
16:47 <Ciphrius Kane> It's a known safe site
16:49 <Ciphrius Kane> You're eligible to receive rollback tools and I've noticed your counter vandalism recently
16:54 <Ciphrius Kane> Just a suggestion, take what you will from it
16:59 <Secondchance975> Muahahahaha
17:00  * Secondchance975 just found out about Proxy servers.
17:00  * Ciphrius Kane suspects that Secondchance975 is not who he claims to be and readies the banhammer
17:00 <Secondchance975> Lol
17:00 <Secondchance975> I am
17:00 <Secondchance975> I swear it
17:01 <Ciphrius Kane> Oh really?
17:01 <Secondchance975> I meant proxy servers to get around my school stuff
17:01 <Secondchance975> Like, to go on youtube
17:01 <Ciphrius Kane> Uhuh, so you're not Guthix bros?
17:01 <Secondchance975> Nope
17:01 <Secondchance975> Did you ever teach him /me?  I doubt it (Though it's possible)
17:02 <Secondchance975> I was doing the evil laugh as kinda like trolling my administrators without them knowing, if that makes any sense.
17:02 <Ciphrius Kane> Not a good idea to troll the admins
17:03 <Ciphrius Kane> Want to know what happened to the last person who trolled an admin?
17:03 <Secondchance975> It's fine unless they see it :P
17:03 <Secondchance975> No no no
17:03 <Secondchance975> I mean Lcsd1 admins
17:03 <Secondchance975> Board of schools in my city
17:03 <Secondchance975> Lol not wiki admins
17:04 <Ciphrius Kane> Good...last guy who trolled an admin got a week's block
17:04 <Secondchance975> Lol
17:04 <Secondchance975> Looks like he got trolled.
17:04 <Secondchance975> XD
17:04 <Secondchance975> @ that awkward moment when your teacher says something she doesn't mean
17:05 <Ciphrius Kane> Did she tell you you were the best student she'd ever had?
17:05 <Secondchance975> For example, my math teacher last hours said cemetary instead of symmetry
17:05 <Secondchance975> Lol
17:05 <Secondchance975> No, I meant like mispronouncing a word
17:06 <Secondchance975> I'm trying to think of something productive to do.  I forgot to get GIMP (And LoL client) from home on my jumpdrive, soooo....
17:07 <Ciphrius Kane> Yo!  Second's teacher!  He's not paying attention to class!
17:07 <Secondchance975> Lol
17:07 <Secondchance975> I'm not in class anymore
17:07 <Secondchance975> Just got out.
17:09 <Ciphrius Kane> Have we been broken?  Did we go down?
17:10 <Secondchance975> ?
17:11 <AnselaJonla> No! We'll never fall! We're the masters of the world!
17:11 <Ciphrius Kane> Get up!  Let's break those chains and party all night long!#
17:11 <Secondchance975> I have no idea what you're talking about, but it's either a movie or a song.
17:12 <Ciphrius Kane> Sabaton
17:12 <Secondchance975> K
17:14 <Ciphrius Kane> One of their few songs that I've heard that hasn't been about losing a battle or how to win a war
17:14 <Ciphrius Kane> Still trying to figure out if they're German or Swedish
17:15 <Secondchance975> Lol
17:16 <AnselaJonla> Darling - rule of thumb is "if it has Metal in the title, it's not a historical song"
17:16 <AnselaJonla> They even have a song about the Nazgul
17:17 <Ciphrius Kane> 40-1, Poltava, Canirues(sp?) Rex
17:17 <AnselaJonla> 40-1 is about the first battle of WW2
17:18 <AnselaJonla> Poltava sounds like it's off the Carolus Rex album, which has an English and a Swedish version, and is based on Swedish history
17:18 <TonyBest100> lol
17:18 <Ciphrius Kane> Warsaw ghetto uprising I heard
17:19 <AnselaJonla> 40-1 is the Battle of Wizcna (sp?) at the start of WW2. Uprising is about the Warsaw ghetto uprising nearer the end.
17:19 <AnselaJonla> - the only album that isn't history-heavy
17:24 <Ciphrius Kane> There's always one smart arse
17:24 <AnselaJonla> yep
17:24 <Ciphrius Kane> I'm still trying to figure out how I managed to nick somebody's leg for that stunt
17:24 <AnselaJonla> Ever wanted to throw your phone at the head of someone who's messed up?
17:25 <Secondchance975> I've done more than want to
17:25 <Ciphrius Kane> I think if you do that Tim's head will break your phone
17:25 <Secondchance975> I actually have 0.0
17:25 <AnselaJonla> Oh, weren't him this time
17:25 <AnselaJonla> Stupid cow in the vodafone shop was meant to swap all my contacts over from my old handset to my new one
17:26 -!- Habblet has left Special:Chat.
17:26 <AnselaJonla> Not only did she not manage to do that right, she also managed to wipe my contacts from my old handset as well
17:26 <AnselaJonla> So I'm missing about half my numbers now
17:26 <AnselaJonla> Which wouldn't be so bad if yours was one of the ones she managed to copy over before fucking up
17:26 <Xioxaio> Sabaton FTW!
17:27 <Ciphrius Kane> Eh, I can easily regive you my number if I ever remember
17:28 <Ciphrius Kane> Good to hear Xio
17:37 <Secondchance975> I love Tor.  Now I can view all the imgur stuff
17:38 <Secondchance975>   Lmao
17:40 <Secondchance975> Gtg bye people
17:41 -!- Secondchance975 has left Special:Chat.
17:42 <AnselaJonla> - a fairly sizeable Real Life section on that page... mostly detailing plane crashes where everyone survived
17:43 <AnselaJonla> The sad thing... I recognise several of those crashes from Air Crash Investigation
17:48 <Xioxaio> back from dinner, i'm a bit passive in this chat
17:48 <Xioxaio> saying something here and there
17:49 <Ciphrius Kane> Like most of us
17:49 <AnselaJonla> Is it sad that when I'm reading the wikipedia pages for plane crashes, the voice in my head changes to the narrator of Air Crash Investigations/Mayday, especially if it's a crash I know has been covered on that show?
17:52 <Ciphrius Kane> Nope
17:52 <Ciphrius Kane> It's a psychological effect
17:53 <Ciphrius Kane> You're associating a particular passage with a particular voice so read it in that voice
17:53 <AnselaJonla> This was one lucky bastard:
17:58 <Ciphrius Kane> If he was so desperate to leave why'd he take the job?
17:59 <Battleben> Good news everyone! You are now reading this in my voice.
18:01 <Ciphrius Kane> I prefer the old voice actor
18:04 <TonyBest100> old voice actor for what?
18:05 <Ciphrius Kane> For Wahisetel
18:11 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
18:12 <Coelacanth0794> ladies
18:12 <Hallowland> omg why I'm getting pinged for nothing
18:12 <Coelacanth0794> it's a glitch when someone joins or quits
18:12 <Coelacanth0794> refresh, hallow
18:12 -!- Hallowland has left Special:Chat.
18:12 -!- Hallowland has joined Special:Chat
18:16 <Coelacanth0794> so what's going on
18:22 <Ciphrius Kane> Not much
18:27 <TonyBest100> Not much really
18:30 -!- Nemaster203 has left Special:Chat.
18:34 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:42 -!- Habblet has joined Special:Chat
18:42 <Hallowland> habblet
18:42 <Hallowland> you called me?
18:43 <Ciphrius Kane> I don't recall Habblet calling you
18:43 <Ciphrius Kane> Hallow, try refreshing
18:43 <Hallowland> he pmed me
18:43 <Ciphrius Kane> Ah
18:46 <Dtm142> When was the last time Richard Dawkins actually did any science?  Just wondering.
18:46 <The Mol Man> never?
18:47 <Dtm142> He did write a book about a model for biological evolution.
18:47 <Dtm142> So he's obviously done something.
18:58 <The Mol Man> ...
19:00 <TonyBest100> so quiet here :P
19:06 <Coelacanth0794> ok
19:08 <Coelacanth0794>
19:13 <The Mol Man> ...
19:14 <Dtm142>
19:14 <Dtm142> (H)
19:18 <Coelacanth0794> i found a [[protector's ward]]
19:21 <The Mol Man> (y)
19:22 <Dtm142> I found a bl00 phat in early RS2 once.
19:22 <Dtm142> But it turned out to be an uncut sapphire :@
19:23 <Dtm142> Hello Fergie
19:23 <The Mol Man> hi furgls
19:24 <Coelacanth0794> oculused it bigger and transing now
19:24 <Urbancowgurl777> herros
19:25 <The Mol Man> waazzzaaap?
19:25 <Urbancowgurl777> not much o.o
19:25 <Hallowland> hey fergie 
19:25 <Urbancowgurl777> fixing up my new computer "
19:25 <Urbancowgurl777> :3=
19:26 <Urbancowgurl777> how did i do "?
19:26 <The Mol Man> well, you're on it.
19:26 <Urbancowgurl777> what
19:27 <The Mol Man> ' fixing up my new computer '
19:27 <The Mol Man> 'how did i do?'
19:27 <Hallowland> guys
19:27 <Hallowland> revealing pic of habblet look
19:27 <Urbancowgurl777> no
19:27 <Hallowland>
19:28 <Urbancowgurl777> i put " at the end of my sentence when i meant to put :3=
19:28 <Battleben> k
19:28 <The Mol Man> lol
19:28 <The Mol Man> o
19:28 <Hallowland> a gypsy habblet appeared
19:29 <Coelacanth0794> cannot oculus myself for shield's eoc equip pic
19:29 <Habblet> hallow..
19:29 <Coelacanth0794> oh well
19:29 <Hallowland> what
19:29 <Hallowland> look
19:29 <Hallowland>
19:29 <Hallowland> its you
19:29 <Coelacanth0794> olé!
19:29 <Hallowland> you're lucky i didnt take bunny dance
19:31 <Habblet> ;_;
19:31 <Coelacanth0794> you kids and your crazy dances
19:31 <The Mol Man> y fergie ignore me ;_;
19:32 <Joeytje50> (caek)
19:32 <Demise36> yey
19:32 <Demise36> juey
19:32 <Coelacanth0794> you need a reason to be ignored?
19:32 <Joeytje50> yey
19:32 <The Mol Man> ;_;
19:33 <The Mol Man>
19:33 <Coelacanth0794> i wub you.
19:33 <Coelacanth0794> wath
19:33 <The Mol Man> I WUB U TUUU
19:33 <Coelacanth0794> rs duckface
19:33 <The Mol Man> yes
19:33 <The Mol Man> [['Black-eye']]
19:34 <Hallowland>
19:37 <Hallowland> hey ciph
19:37 <Hallowland> [[ucl]]
19:37 <Ciphrius Kane> Hey
19:43 <Hallowland> fergie ^.^
19:43 <The Mol Man> Ya, fergie.
19:44 <Urbancowgurl777> chat died
19:44 <The Mol Man> yay ur bach nao
19:44 <The Mol Man> i tawt u was ignorin me
19:44 <Ciphrius Kane> Oh don't worry, Fergie can Handel herself
19:45 <The Mol Man> ba dum
19:45 <The Mol Man> tsssssssssssssssssssss
19:45 -!- Flaysian has joined Special:Chat
19:45 <The Mol Man> hayflayflay
19:45 <The Mol Man> ;_; fergie ignorin me again
19:45 <Flaysian> evening monty
19:46 <Urbancowgurl777> what do you want ._.
19:46 <The Mol Man> something something mozart pun
19:46 <The Mol Man> i sent u pm
19:46 <The Mol Man> does u not see?
19:46 <Urbancowgurl777> oh it looked really good
19:46 <Urbancowgurl777> :3=
19:46 <The Mol Man> what about the latter image I showed?
19:47 <Dtm142> Listening to a degraded early 20th Century recording of the Army Song.
19:47 <Flaysian> ok
19:47 <Dtm142> I love the degraded recordings lol
19:47 <The Mol Man> this one fergie?
19:48 <Dtm142> From 1921
19:48 <Dtm142>
19:48 <Dtm142> (H)
19:49 <Flaysian> there's something to be said for that scratchy sound alright
19:49 <Dtm142> (H)
19:50 <The Mol Man> fergie ignorun meh again ;_;
19:50 <Flaysian> I don't blame her
19:50 <The Mol Man> I don't either
19:50 <The Mol Man> but I would have liked a 3 days notice
19:50 <The Mol Man> hee speen
19:50 <Spineweilder> Ello
19:51 <Flaysian> 'lo Mr. Weilder
19:51 <Coelacanth0794> hi spine
19:52 <Urbancowgurl777> looks good Mol (:
19:52 <The Mol Man> well guess what
19:52 <The Mol Man> and you're gonna hate me
19:53 <Flaysian> sounds promising
19:53 <The Mol Man> I used fuzzy select for the lucky arcane
19:53 <The Mol Man> Fuzzy select may actually be superior to lasso
19:53 <Urbancowgurl777> i was just being nice
19:53 <The Mol Man> for transl
19:53 <Urbancowgurl777> :P
19:53 -!- Demise36 has left Special:Chat.
19:54 <Urbancowgurl777> you might be right
19:54 -!- Demise36 has joined Special:Chat
19:54 <Urbancowgurl777> though it looks a tiny bit staircasey
19:54 <The Mol Man> I didn't do a whole lot in terms of clean up
19:54 <Spineweilder> So Coel
19:54 <Spineweilder> Hows ports
19:55 <Coelacanth0794> i bought my first oxhead
19:55 <Spineweilder> I've just hit Bowl
19:55 <Spineweilder> So I'm gathering st00f
19:55 <Coelacanth0794> grz
19:55 <Coelacanth0794> it's the one where you unlock everything around the time you're 60% to pincer
19:56 -!- TyA has joined Special:Chat
19:56 <TyA> Hii
19:56 <Coelacanth0794> ello
19:56 <Spineweilder> Ish Zam
19:56 <The Mol Man> HyA
19:56 <Hallowland> wow guys
19:56 <Hallowland> i jsut got my second cresbot
19:56 <Hallowland> one for my house one for me :3
19:57 <Spineweilder> Well then
19:57 <The Mol Man> DII
19:57 <Hallowland> couldnt dii cus I was under attack
19:57 <Spineweilder> [email protected]@@@@
19:57 <Hallowland> it has destroy option mol
19:57 <Spineweilder> Get it while it's dropped
19:57 <Coelacanth0794> grz
19:57 <The Mol Man> I know it goes destroy
19:57 <Spineweilder> By the robot
19:57 <Hallowland> if i die would it fade?
19:57 <The Mol Man> yes
19:58 -!- Neimster has joined Special:Chat
19:58 <Coelacanth0794> what's its destroy option?
19:58 <Spineweilder> "Why the hell would you destroy a robot?"
19:58 <The Mol Man> "LOL u stupid; dont destro me noob"
19:58 <Spineweilder> Mol knows me too well 
19:59 <Hallowland> "if you destroy this, you can get another by killing more automatons."
19:59 <The Mol Man> Lol
19:59 <Hallowland> you can only get another*
19:59 <Coelacanth0794> maybe that can be on the trivia since it uses infobox pet
19:59 <The Mol Man> it's funny because it's true
19:59 <The Mol Man> no
19:59 <The Mol Man> put it in the main body
19:59 <Spineweilder> "If you destroy this, you can only get another by killing more automatons."*
19:59 <Hallowland> yep
20:00 <Hallowland> I'll try to add it to my house to get ore
20:00 <Hallowland> more
20:00 <Hallowland> when poking it says:
20:01 <The Mol Man> feed to the troll
20:01 <Hallowland> "The little robot begins to whirr, as if booting up.
20:01 <Hallowland> now the robot says:
20:02 <Spineweilder> Error: Self-aware program initiated
20:02 <Battleben> WHAT DOES IT SAY
20:02 <Hallowland> 'system-start: Identifying-owner. Hello Aagi."
20:02 <The Mol Man> omfg
20:02 <The Mol Man> you're Aagi!
20:02 <Hallowland> yea
20:02 <The Mol Man> you knew that?
20:02 <Spineweilder> Error: Self-aware program initiated. Identifying threat: Aagi. Primary target: Aagi.
20:02 <Hallowland> its my player name lol
20:02 <The Mol Man> so?
20:03 <Hallowland> ...
20:03 <The Mol Man> I don't know my name
20:03 <Battleben> Okay mol.
20:03 <The Mol Man> I think it's Greg
20:03 <Hallowland> lool wahi come to my house
20:03 <Hallowland> see these 2 cresbots playing
20:03 <Coelacanth0794> should i spend my steel reserves on more new crew
20:03 <Coelacanth0794> or save for a ship part
20:03 <The Mol Man> Yes
20:03 <Coelacanth0794> "should i go left or right" mol: Yes.
20:03 <Spineweilder> Don't ask me Coel, I've only hit Bowl
20:03 <Coelacanth0794> fat loadda help
20:03 <Spineweilder> "What time is it?" Mol: Yes.
20:04 <The Mol Man> to be fair, I typed yes before the second thing showed up
20:04 <The Mol Man> also; why trust my opinion?
20:04 <The Mol Man> I never played ports
20:04 <Coelacanth0794> i still have one chimera
20:04 <Coelacanth0794> he's lv10 now
20:04 <Coelacanth0794> 700 morale and 1k cb
20:04 <The Mol Man> Btw, an or question can be answered with yes
20:04 <The Mol Man> that just means one of the two is appropriate
20:04 <Spineweilder> Is it really hard to lv to lv 10 Coel
20:04 <Spineweilder> I can't make my crew further then 7
20:04 <Coelacanth0794> not really
20:05 <The Mol Man> THAN*
20:05 <Coelacanth0794> it feels like each area has a level cap
20:05 <Dtm142>
20:05 <Dtm142> (H)
20:06 <The Mol Man> 403 error
20:06 <Dtm142> haha
20:06 <The Mol Man> "Your IP address:"
20:06 <The Mol Man> Not mine...
20:06 <Dtm142> Wha??!?
20:06 <Dtm142> [[User:]]
20:06 <Hallowland> [[cresbot]]
20:06 <The Mol Man> is that chur IP dtm?
20:06 <Pickme42> i just dismissed my pet, how do i get him back?
20:07 <The Mol Man> you don't
20:07 <Dtm142> Contribs list is empty
20:07 <Dtm142> And I know for a fact that I've added pr0n to pages using my current IP.
20:07 <The Mol Man> That IP is what vgmusic gave me at the 403 page
20:07 <Dtm142> So I'd have to say no.
20:07 <Spineweilder> 1440 jade now Coel
20:07 <Spineweilder> What do
20:07 <Dtm142> (H)
20:07 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:07 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:07 <Coelacanth0794> nice
20:07 <Spineweilder> WHAT DO
20:08 <The Mol Man> You'd probably have Dtm142 banned for pr0n with an IP
20:08 <Battleben> Bye
20:08 -!- Battleben has left Special:Chat.
20:08 <Coelacanth0794> hmm
20:08 <Hallowland> bye
20:08 <Coelacanth0794> buy crew members
20:08 <Dtm142> Can you join chat if you're IP banned?
20:08 -!- Pickme42 has left Special:Chat.
20:09 <Coelacanth0794> the 4th ship is now your ultimate goal
20:09 <Demise36> anyone wanna orb full death lotus?
20:09 <The Mol Man> If the IP ban doesn't include disallowing accounts
20:09 <Demise36> >_>
20:09 <Coelacanth0794> i can demise
20:09 <The Mol Man> also, I do believe admin accounts can bypass user blocks from IP bans
20:09 <Demise36> k
20:09 <Demise36> where do we meet
20:09 <Spineweilder> Rudder first right Coel
20:09 <Coelacanth0794> ofc
20:09 <Dtm142> Well, there you go (H)
20:09 <The Mol Man> For your "where do we meet" question, demise
20:09 <The Mol Man> Yes
20:10 <The Mol Man> But they may checkuser the IP
20:10 <Coelacanth0794> uh, where are you demise
20:10 <The Mol Man> idk, I've never phalanxed someone for porn
20:10 <Demise36> im in world 42
20:10 <Demise36> come port portal
20:10 <Coelacanth0794> bah whop
20:10 <The Mol Man> rubba rubba
20:10 <Coelacanth0794> where are you
20:10 <The Mol Man> "come port portal"
20:11 <Coelacanth0794> that sounds like a decent compromise
20:11 <Spineweilder> Recruited one Sea Dog, one Farcrier, and one Bounty Hunter
20:11 <Ciphrius Kane> You've suggested it a few times though Mol
20:11 <Spineweilder> Leaving me with 840 jade
20:12 <Spineweilder> which will be used on rudder
20:12 <Spineweilder> Ossum raight [email protected]@
20:12 <The Mol Man> suggested what?
20:12 <Hallowland> guys
20:12 <Ciphrius Kane> Banning people for posting porn
20:12 <Hallowland> which graphic options off to dii cresbot at guthix's home?
20:12 <The Mol Man> it's ToU violation
20:12 <Hallowland> in case i get another
20:12 <Spineweilder> um
20:12 <The Mol Man> pron = instaban
20:13 <Ciphrius Kane> I still remember that discussion we had about whatshisname
20:13 <Spineweilder> Hallow
20:13 <The Mol Man> walrus?
20:13 <Ciphrius Kane> All your contribution to the discussion was "He posted porn on my talk page"
20:13 <Hallowland> wow..
20:13 <The Mol Man> o
20:13 <Ciphrius Kane> No, somebody else
20:13 <The Mol Man> Taniqua was the account
20:13 <TyA> Poor Mol, never phalanxing anyone
20:13 <The Mol Man> Can't remember the troll's name atm
20:13 <Ciphrius Kane> Rero, that's it
20:13 <The Mol Man> ^
20:14 <Hallowland> bloom off?
20:14 <Spineweilder> Yeah
20:14 <Spineweilder> Does it say off in my link
20:14 <The Mol Man> I didn't care about the porn
20:14 <The Mol Man> but I didn't like the guy
20:14  * TyA huggles le ferginator
20:14 <The Mol Man> and pr0n is bannable
20:14 <Spineweilder> Nou
20:14 <Spineweilder> I wanted to first Zam
20:15 <Hallowland> third cresbot
20:15 <Urbancowgurl777> *hugglies*
20:15 <Hallowland> will be impossible
20:15 <TyA> Spine: THEN TYPE FASTER
20:15 <Spineweilder> [email protected]@@
20:15 <The Mol Man> I woulda gotten first huggle if I tried
20:15 <The Mol Man> but fergie no would like mah huggle
20:17 <The Mol Man> ;_;
20:17 <Demise36> k coel
20:17 <Habblet> ok
20:17 <Habblet> i fixed the full mutton and moustache
20:17 <Coelacanth0794> mkay
20:17 <Habblet> Jagex messed up with human model
20:17 <Habblet>
20:18 <Hallowland> habblet
20:18 <Hallowland> pm
20:18 <Hallowland> in game
20:18 <Hallowland> o
20:18 <TonyBest100> I dont see anything wrong with that model :P
20:19 <Ciphrius Kane> Duckface
20:19 <TonyBest100> :P
20:19 <The Mol Man>
20:19 <TonyBest100> oh god another duckface model lol
20:20 <Hallowland> lol
20:21 <Ciphrius Kane> Seriously Mol, how many more times are you going to post that image?
20:21 <Habblet> I swear
20:21 <Habblet> full mutton used to be cool
20:21 <The Mol Man> whenever it's relevant
20:22 <Habblet> watch it in splendour
20:22 <Habblet>
20:22 -!- Flaysian has left Special:Chat.
20:22 <The Mol Man> you'll slowly memorize the imgur code
20:22 <Hallowland> I'm so pingless with these graphic options
20:22 <The Mol Man> and know never to click on stmTiup
20:23 <Hallowland> RSChatBot, will you marry Cresbot or TyBot?
20:23 <TonyBest100> I already know not to click it anymore
20:23 <Hallowland> "status
20:23 <Hallowland> !status
20:23 <RSChatBot> I have been running for 411161 total seconds, and I have reconnected 1 times. It has been 39831 seconds since my last reconnect.
20:23 <Habblet> So romantic
20:23 <Hallowland> he chose...
20:23 <Hallowland> tybot ;-;
20:24 <Spineweilder> ~test
20:24 <Hallowland> tybot is dead
20:24 <Spineweilder> Nou
20:24 <Hallowland> thats why he should've married my cresbots
20:24 <TyA>
20:24 <TyA> tybot lives
20:25 <The Mol Man> TYBOT IS A GHOST
20:25 <The Mol Man>
20:25 <TyA> And she's still on IRC
20:25 -!- Saint will has joined Special:Chat
20:25 <The Mol Man> she?
20:25 <The Mol Man> btw, what's the pony's name in their avatar
20:25 <Spineweilder> Zam has a female robot fetish
20:25 <TyA> TIL
20:25 <The Mol Man> also, are they the some pony for both bots? or identical twins?
20:26 <Hallowland> Tybot has more edits than all of us together
20:26 <Hallowland> ;-;
20:26 <TyA> It's the pony avatar I made for tybot
20:26 <The Mol Man> no name?
20:26 <The Mol Man> TyBot cheats
20:26 <TyA> but when I made RSChatBot's account, I didn't want to make another pony so I gave it to that bot too
20:26 <TyA> So I'll say they're siblings
20:26 <The Mol Man> can we give it a name?
20:27 <TyA> As long as it's not a stupid name
20:27 <Hallowland> siblings cant marry eachother!
20:27 <The Mol Man> I wanna give it something like gear ______
20:27 <Hallowland> RSChatBot I demand you mary with Cresbot
20:27 <TyA> Who is Cresbot?
20:27 <Hallowland> [[cresbot]]
20:28 <TyA> I see.
20:28 <The Mol Man> Can her name be "First Gear"?
20:28 <Ciphrius Kane> Really?  Siblings cannae marry?  I think the Tarygaens want a word with you
20:29 <Ciphrius Kane> Also Simba and Nala
20:29 <Hallowland> lol
20:29 <The Mol Man> that a gud name tya?
20:30  * TyA shrugs
20:30 <TyA> Why not call it Top Gear and get it some cars?
20:30 <The Mol Man> since there's two twin ponies, the other should be Sprocket 
20:30 <TyA> lol
20:31 <Ciphrius Kane> Ooh, call them Richard Hammond and James May
20:31 <TyA> I think you should write out a backstory in your userpace for them
20:31 <The Mol Man> or we name them "Rack" and "Pinion"
20:31 <The Mol Man>
20:31 <The Mol Man> why do I like that animation?
20:31 <TyA> It's so slow
20:31 <TyA> And yet so fast
20:31 <Hallowland> guys
20:31 <TyA> female
20:32 <Hallowland> I was talking to ilfeen with a crystal seed in inventory
20:32 <TyA> s
20:32 <Saint will> it?
20:32 <Habblet> Hllow loves Ilfeeeeen
20:32 <Hallowland> yes
20:32 <The Mol Man> ;_; luff me instead
20:32 <Hallowland> cus
20:32 <Hallowland> lemme explain
20:32 <Hallowland> I was talking to her with small crystal seed
20:32 <Hallowland> she said "o i wants to enhcant for u"
20:33 <Hallowland> then I said "okie"
20:33 <Hallowland> then *Ilfeen's voice is so beautiful that you almost fall on love with her*
20:33 <Hallowland> and then I discovered that my player is homossexual
20:33 <Ciphrius Kane> Why does this sound like the bad start of a R34 version of Roving Elves?
20:34 <The Mol Man> Ilfeen was lost in the forest
20:34 <TyA> [[google:r34 roving elves]]
20:34 <The Mol Man> where no one, and I mean no one
20:34 <The Mol Man> could ever hear her scream
20:34 <The Mol Man> Many things are made of crystals
20:34 <The Mol Man> well today, ilfeen learned a brand new shape
20:34 <The Mol Man> a shape she never knew before
20:35 <The Mol Man> she learned it too well
20:35 <Ciphrius Kane> Ok Mol stop with the bad porn fanfic
20:35 <Spineweilder> Ooh ;)
20:35 <Ciphrius Kane> This isn't 50 Shades of RuneScape
20:35 <Hallowland> what
20:35 <The Mol Man> not bad for made up on the spot?
20:35 <The Mol Man> 50 [[Shades]] of Gray
20:35 <Saint will> lol kane
20:35 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:35 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:35 <The Mol Man> new idea for morytania porn
20:36 <Hallowland> ..
20:36 <Spineweilder> "Mommy, where do vyrewatches come from"
20:36 <The Mol Man> no spine
20:36 <Hallowland> why am i reading dis
20:36 <Spineweilder> What then
20:36 <The Mol Man> more specifically it'd be Mort'ton
20:36 <The Mol Man> but some of it would take place in the swamp
20:37 <The Mol Man> Probably set the scene with a ride on the swamp boaty
20:37 <Habblet> Who wants to do something
20:37 <Hallowland> meee
20:37 <The Mol Man> "do" "something"?
20:37 <Habblet> ok
20:37 <Habblet>
20:37 <Habblet> fix that hallow
20:37 <Ciphrius Kane> Does punching Mol count?
20:37 <Habblet> Yes
20:37  * Ciphrius Kane punches Mol
20:37 <Habblet> But then he can post a duckface pic
20:38 <Habblet> for every punch
20:38 <Hallowland> fix wut
20:38 <The Mol Man> hit me all you want
20:38 <Habblet> Put equipment bonuses table
20:38 <Coelacanth0794> uh
20:38 <Habblet> oh
20:38 <The Mol Man>
20:38 <Hallowland> there are no bonuses
20:38 <Habblet> nvm that's desert clothing
20:38 <Habblet> But still
20:38 <Habblet> For individual items you put it
20:38 <Habblet> Anyway move that image or resize it
20:39 <The Mol Man> habblet
20:39 <The Mol Man> do transl
20:39 <Habblet> I tried to do a chathead transl once
20:39 <Habblet> it ended bad and took me 25 minutes
20:39 <The Mol Man> you gained 5 zp
20:39 <The Mol Man> xp*
20:40 <The Mol Man> keep trying
20:40 <The Mol Man> eventually you'll masta it
20:40 <Habblet> I prefer to do low quality gifs
20:40 <The Mol Man> do decent quality at least
20:40 <Ciphrius Kane> Oh ya stringing a yew shieldbow needs to be updated
20:40 <Habblet> I don't know how to
20:40 <Habblet> It does what it wands, for example
20:40 <Urbancowgurl777> the new monster infoboxes look good (:
20:41 <Habblet> wants*what was that pic with the duckface
20:41 <Habblet> in the gif playing with the other guy
20:41 <Spineweilder> NO
20:41 <Spineweilder> NO DUCKFACES
20:41 <Habblet> it's in the gif ;-;
20:41 <Spineweilder> NOU D:
20:41 <The Mol Man> yay
20:41 <The Mol Man> flutteryay
20:41 <Habblet> well it's on his back anyway
20:42 <Habblet> Mol
20:42 <Habblet> Find it
20:42 <Habblet> [[Special:NewFiles]]
20:42 <The Mol Man> find waht?
20:42 <Habblet> I'm lagging
20:42 <Habblet> duckface gif
20:42 -!- Secondchance975 has joined Special:Chat
20:42 <The Mol Man> that's literally every updated human model
20:43 <Secondchance975> Hola people
20:43 <Habblet> no
20:43 <Habblet> It's only that guy
20:43 <Ciphrius Kane> Hello Second
20:43 <Habblet> Well, at least, with that specific mouth
20:43 <Secondchance975> I found a web browser slower than Internet Explorer!!!
20:43 <The Mol Man> 2 internet explorers
20:43 <Secondchance975> Lol nope
20:43 <Secondchance975> Tor browser
20:43 <Habblet> Internet Explorer, newest version?
20:44 <Secondchance975> No lol
20:44 <Secondchance975> Tor is... wow. sad speed.  Of course, I can't complain because....
20:44 <Secondchance975> I can now view blocked sites! :D
20:44  * Secondchance975 is very risktaking
20:44 <Secondchance975> * He is a "bad boy"
20:45 <Secondchance975> (not)
20:45 <The Mol Man> hurrdurr
20:45 <Secondchance975> I honestly don't give a flipping damn if it's not allowed
20:45 <Hallowland>  /kick bad boy
20:45 <Coelacanth0794>
20:45 <Secondchance975> Lol
20:45 <Habblet> he's at least 210 yo
20:45 <Secondchance975> And I'm also happy because I can view links like that now, Coel
20:46 <Coelacanth0794>
20:46 <Habblet> oh boy he's"happy"
20:46 <Secondchance975> LMAO Jennifer 21
20:46 <Habblet> Jennifer is happy too
20:46 <Secondchance975> The Jennifer one is funnier.
20:46 <Ciphrius Kane> Jennifer looks awfully feminine to me
20:46 <Secondchance975> IKR?
20:47 <Coelacanth0794> heheeheheeee
20:47 <Habblet> [[Rosethorn wand]]
20:47 <Coelacanth0794> fwse poked me about death loitus
20:47 <Coelacanth0794> and asked if i wasnt uploading equipped.png
20:47 <The Mol Man> I gave him duckface
20:47 <Coelacanth0794> and i di huehuehuehueh
20:48 <Hallowland> habblet chose the hate side
20:48 <Habblet> I chose both
20:48 <Habblet> Balance, my little aagi
20:48 <Hallowland> lies
20:48 <Secondchance975>   0.0
20:48 <Hallowland> show e amulet
20:48 <Hallowland> me*
20:48 <Habblet> I have them
20:48 <Hallowland> ok come to automatons bring combat gear and food and potions
20:49 <Hallowland> so you can kill with me :3
20:49 <Hallowland> i'm lonely here and this temple is creepy ;-;
20:49 <Spineweilder> You two can spend some alone time ;)
20:50 <Habblet> Who two?
20:50 <Hallowland> theres a void guy here but 
20:50 <Secondchance975> I LIKE GRAPES
20:50 <Hallowland> he doesnt talk
20:50 <Habblet> I will come but I will just sit there
20:50 <Spineweilder> Hallow is lonely and needs companionship
20:50 <Spineweilder> Fill her void Habblet
20:51  * Secondchance975 thinks this is slightly awkward
20:51 <Saint will> give her a cresbot and she will love 4 ever.
20:51 <Habblet> She has two already
20:51 <Saint will> 0_o
20:51 <Hallowland> lol
20:51 <Ciphrius Kane> Enough with the 50 Shades stuff
20:51 <Hallowland> give me pneumatic gloves and i will
20:51  * Spineweilder never read Fifty Shades
20:51 <Habblet> What is 50 Shades?
20:51 <Hallowland> ^
20:51 <Spineweilder> ^
20:52 <Ciphrius Kane> A series of porn novels for women
20:52 <Spineweilder> WHAT
20:52 <Secondchance975>
20:52 <Hallowland> .......
20:52 <Spineweilder> I'm gonna go get the books
20:52 <Habblet> Ciph
20:52 <Habblet> Do you read that?
20:52 <Ciphrius Kane> Nope
20:53 <Ciphrius Kane> But it's BDSM porn based loosely off twilight
20:53 <Secondchance975> I saw something hilarious about 50 shades-  It showed this library thing right next to a dora book, saying, "Like this?  Your next adventure is right around the corner!"  With an arrow pointing to... Fifty shades of gray.... Lol
20:54 <Secondchance975>
20:55 <Secondchance975> Wait no this is funnier
20:56 <Secondchance975> Whoever said nothing is impossible has clearly never tried to staple water to a tree.
20:56 <The Mol Man> I've done it
20:57 <Saint will>
20:57 <The Mol Man> I managed to get the water molecules into the state of a super solid
20:57 <Secondchance975> Tried to or actually done it
20:57 <Secondchance975> Lol
20:57 <The Mol Man> was cake from there
20:57 -!- Ice Rush12 has joined Special:Chat
20:57 <Secondchance975> Lol saint
20:57 <Ice Rush12> Hai guise
20:57 <Ice Rush12> >:D
20:57 <Secondchance975>
20:58 <Ice Rush12> I currently have Joey in captivity
20:58 <Joeytje50> nus
20:58 <Ice Rush12> FFS
20:58 -!- Ice Rush12 has left Special:Chat.
20:58 <Secondchance975> What are you planning to do with him?
20:59 <Secondchance975> Erm
20:59 <Secondchance975> I really don't understand Ice Rush12.
20:59 <Secondchance975> At all....
20:59 <The Mol Man> I think he's a crackhead
21:00 <Secondchance975> I would not be surprised.
21:00 <Saint will>
21:01 <Secondchance975>  I just found out I'm very lonely lol
21:02 <Secondchance975> Lol saint, so true
21:03 <Saint will>
21:03 <Saint will> thanks now im reading this ..
21:04 <Secondchance975>
21:05 <Joeytje50> jagex y u so nub @ picking locations for rs music
21:05 <Secondchance975> Lol
21:05 <Joeytje50> some of the best songs are inside the rc altars
21:06 <Joeytje50> YOU'RE IN AND OUT OF THOSE
21:06  * Joeytje50 just put [[Stratosphere|the cosmic altar one]] on
21:06 <Joeytje50> it's actually quite gud
21:06 <The Mol Man> impetuous
21:06 <The Mol Man> harmony
21:06 <The Mol Man> flute salad
21:06 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:06 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
21:06 <Joeytje50> those last 2 are ossum yah
21:07 <Joeytje50> epic nostalgia
21:07 <Secondchance975> For some reason my favorite is sad melody 0.0
21:07 <The Mol Man> I started working on an arrangement for harmony
21:07 <Saint will> and you wonder why you take long showers..
21:07 <Saint will> hmm lag?
21:07 <The Mol Man> I like walking out having used all the hot water
21:07 <Saint will> nvm
21:07 <Joeytje50> anyway, some of the best
21:08 <The Mol Man> * troll face*
21:08 <Joeytje50> not all of the best
21:08 <AnselaJonla> Hm... to go look for a torrent of LotR extended editions or to not?
21:08 <Joeytje50> altars have epic music tracks, and they're wasted in such a place you aren't gonna stay for long anyway
21:08 <Secondchance975> I like doing that, but then my mom nearly kills me
21:08 <AnselaJonla> Joey - just play them elsewhere then
21:08 <The Mol Man> "mom, you could use a nice, relaxing hot shower
21:08 <The Mol Man> then troll face
21:08 <Joeytje50> yea I do
21:09 <Joeytje50> they just put them in a bad location imo
21:09 <The Mol Man> Do you like frogland?
21:09 <Secondchance975> Some random youtube guy told me he loved me.  What should I do?
21:09 <Secondchance975> Run?
21:09 <The Mol Man> make it really sexual
21:09 <Secondchance975> Erm
21:10 <Secondchance975> I'm not going to do that, actually
21:10 <Secondchance975> 0.0
21:10 <Joeytje50> *bad luck brian meme*
21:10 <Joeytje50> Replies sexually to a love message from random person
21:10 <Joeytje50> Gets reported and banned from Youtube
21:10 <The Mol Man> no joey
21:10 <The Mol Man> everyone on the internet has blb get aids or get raped
21:10 <The Mol Man> you have to conform
21:10 <Joeytje50> blb?
21:10 <The Mol Man> brian
21:11 <Joeytje50> o
21:11 <The Mol Man> "Walks into a bar
21:11 <The Mol Man> Raped"
21:11 <Secondchance975>
21:11 <The Mol Man> BLB are never funny
21:12 <The Mol Man>
21:12 <Urbancowgurl777> o.o
21:12 <Secondchance975> I found a funny one...  "Surfs the internet
21:12 <Secondchance975> Drowns"
21:13 <The Mol Man> "Buys Spins
21:13 <The Mol Man> Banned for RWT"
21:13 <Secondchance975>
21:13 <Urbancowgurl777> bbl
21:13 <AnselaJonla> cya
21:13 <The Mol Man> ;_;
21:13 <Ciphrius Kane> "Cuts hand while filming and continues acting.  Doesn't get nominated for an oscar"
21:13 <Ciphrius Kane> Bye
21:14 <Secondchance975>
21:15 <The Mol Man>
21:15 <Secondchance975>
21:16 <Secondchance975>  WHAT THE HELL IS THIS SHIT
21:17 <Secondchance975>   Why is there a picture of me on the internet?
21:18 <Secondchance975>
21:19 <Joeytje50> LOL SO TRUE
21:19 <Joeytje50> I TURN IT ON
21:19 <Secondchance975>
21:19 <Joeytje50> LOL SO TRUE RITE @@@
21:19 <Joeytje50> DAE
21:20 <Joeytje50> Secondchance975: im gon axe you to stop posting every single image you come by on that site kk?
21:20 <Joeytje50> pls only ones that make you lol
21:20 <Secondchance975> 0.0
21:20 <Joeytje50> in this case, lol means laugh out loud
21:20 <Coelacanth0794> the frig, mol
21:21 <Secondchance975> It's hard.
21:21 <Coelacanth0794> why did you duckface fswe
21:21 <The Mol Man> for lols
21:21  * Coelacanth0794 send mol to the shadow realm
21:21 <The Mol Man> also, I said i did
21:23 <The Mol Man> ᵂᴀᴴᴛ
21:23 <Saint will>
21:25 <Coelacanth0794> wat
21:25 <Saint will> its a gif of penguins :3
21:25 <Secondchance975>   You have to admit Joey, this deserves posting
21:26 <Joeytje50> lol
21:26 <Joeytje50> yah but dun post too many
21:26 <Joeytje50> the ones that are really funny are okay
21:26 <Saint will>
21:26 <Saint will> hate whern my cat does this lol
21:26 <Saint will> when*
21:27 <Secondchance975> Kay
21:27 <Secondchance975> It's just my first day when I can actually see them from school
21:27 <Coelacanth0794> saint, repost
21:27 <Secondchance975> And at home I'm too busy playing games
21:27 <Saint will> oh.
21:27 <Saint will> what u mean by repost?
21:27 <Secondchance975> That's been posted before
21:27 <Ciphrius Kane> It's a copy of a copy of a copy
21:28 <Saint will> oh :|
21:29 <Secondchance975> What does fye mean
21:30 <Ciphrius Kane>
21:30 <Coelacanth0794> the original demotivational
21:31 <Secondchance975>
21:31 <Secondchance975> Lols ciph
21:32 <Secondchance975> Why don't cartoon characters ever change clother?
21:32 <Secondchance975> *clothes
21:32 <Secondchance975> They must smell terrible.
21:32 <Spineweilder> They do
21:32 <TonyBest100> they do, they just have multiple copies of the same clothing
21:32 <Spineweilder> They just wear the exact same clothing
21:32 <Spineweilder> ^
21:33 <Secondchance975> I know
21:33 <Secondchance975> But it's still weird
21:33  * Secondchance975 indicates that it was a rhetorical question
21:33 <Coelacanth0794> what about anthropomorphic cartoons that do not wear clothes
21:34 <Secondchance975> They should change skin more often.
21:34 <Coelacanth0794> uh
21:34 <Coelacanth0794> what.
21:34 <TonyBest100> ... what?
21:34 <Secondchance975> Obama looks like the "Not bad!"  meme.
21:34 <Coelacanth0794> i'm just gonna wear the skin of my enemy today!
21:34 <TonyBest100> (fp) reply to coel's question
21:35 <Secondchance975> What?  It's natural
21:35 <Coelacanth0794> i'm just as confused as you are as to what's going on
21:35 <TonyBest100> Changing skin isn't natural
21:35 <Coelacanth0794> waiitt, wearing someone else's skin is natural?
21:35 <Secondchance975> Your skin is completely new every.... I don't remember how often
21:35 <Secondchance975> No I mean your skin cells die and are replaced
21:35 <Coelacanth0794> r/nocontext
21:35 <Coelacanth0794> awh, spine's flesh is so last season
21:35 <Secondchance975> And eventually all of your skin is replaced
21:36 <Coelacanth0794> joey's skin is totally in yo
21:36 <Spineweilder> Lol
21:36 <Joeytje50> ^_^
21:37 <Dtm142> Anyone here know anything about Lebesgue integration?
21:37 <Dtm142> :s
21:38 <Secondchance975> ......................................... etc.
21:38 <Demise36> l
21:38 <Demise36> L
21:38 <Joeytje50> Me: Hello!
21:38 <Joeytje50> Dondakan: What?
21:38 <Joeytje50> Me: I said hello!
21:38 <Joeytje50> Dondakan: Hello!
21:38 <Joeytje50> Me: Bit noisy here, isn't it?
21:38 <Joeytje50> ...
21:38 <Secondchance975> ?
21:38 <Joeytje50> Dondakan: Cozy? No it's really damp and cold!
21:38 <Joeytje50> Me: No! I said it's noisy!
21:38 <Joeytje50> Dondakan: Then stop shouting!
21:39 <Joeytje50>
21:40 <Secondchance975> Gtg adios ppl
21:40 <TonyBest100>
21:41 <Joeytje50> ^officially worst comedian ever
21:41 <Joeytje50> I've never seen a show of him that's not the exact same as his previous
21:42 <Dtm142>
21:43 <Dtm142> ^ (y)
21:43 -!- Xioxaio has left Special:Chat.
21:43 <Dtm142> useless imo
21:43 <Dtm142> It's way more complicated, doesn't work on some improper integrals that could be easily done with Riemann integrals
21:44 <Dtm142> For what?
21:44 <Dtm142> "derp derp derp we can integrate stuff with breaks in the graph!!!!1!!!1!!!!!!!1!!!"
21:49 <Ciphrius Kane> Look awy for 2 seconds and Mol starts spamming
21:49 <The Mol Man> ∫(herpderp)dx
21:50 <The Mol Man> Well, I'm done
21:54 <Dtm142> ^ Not worth formulating a new theory of integration just for that.
21:55 <Ciphrius Kane>
21:56 <Ciphrius Kane> Darling I found another bike for you:
21:56 <The Mol Man> Wonder if dtm will appreciate the numbers trivia at
21:58 <Dtm142> "Approximation of the natural number e"
21:58 <Dtm142> e isn't a natural number :|
21:58 <The Mol Man> it's called "the natural number"
21:58 <Dtm142> The natural numbers are elements of the set {1, 2, 3, 4, 5, 6, 7,
21:58 <Dtm142> :@
21:58 <The Mol Man> Ik what natural numbers are
21:59 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:59 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
21:59 <Dtm142> {1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 9, 8, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 20, 19, 18, 21, 22, 23...}
21:59 <Dtm142> (H)
21:59 <Ciphrius Kane> That is why true Christians openly oppose algebra - it has letters as numbers and they are not natural
21:59 <The Mol Man> "the" not "a"
21:59 -!- Death2all546 has joined Special:Chat
21:59 <Death2all546> hai ppl ^.^
21:59 <Ciphrius Kane> And of course Christians are all for what is natural
21:59 <Dtm142> That's just inaccurate then.
21:59 <Ciphrius Kane> Hi
22:00 <Dtm142> There is more than one natural number.
22:00 <Dtm142> And e isn't one of them
22:00 <The Mol Man> natural hath different meanings here
22:00 <Dtm142> :#
22:00 <Dtm142> :@
22:00 <The Mol Man> then we can't call it the natural logarithm 
22:00 <The Mol Man> it's not part of that set
22:00 <Dtm142> Sure we can.
22:00 <Dtm142> We don't refer to the natural numbers.
22:01 <The Mol Man> NO! IT'S NOT PART OF {1,2,3,4...}
22:01 <Dtm142> We just call it the natural logarithm.
22:01 <Dtm142> -_-
22:01 <Dtm142> It's a function, not a number.
22:01 <Dtm142> A completely different kind of mathematical object.
22:01 <Dtm142> Or an operator if you like.
22:01 <The Mol Man> I call it a doohicky
22:01 <The Mol Man> thank you very much
22:02 <The Mol Man> also, not too many of our readers are as mathematically fluent as you
22:02 <The Mol Man> they won't come up will silly misreadings of it
22:03 <Dtm142> tl;dr: Dtm142 is too smart for RSW
22:03 <Dtm142> (H)
22:03 <The Mol Man> also, how did you not notice "golden ration φ"?
22:03 <Coelacanth0794> seems legit.
22:03 <The Mol Man> what the hell is a golden ration?
22:03 <Dtm142> I stopped reading after I saw that your article is wrong (H)
22:04 <The Mol Man> it's not wrong
22:04 <Dtm142> And I thought the coin of balance can only show those numbers?
22:05 <The Mol Man> idk
22:05 <Dtm142> Or can it show any number?
22:05 <The Mol Man> I just took the numbers listed on the talk page
22:05 -!- Thefreeman500 has joined Special:Chat
22:05 -!- Tucsondorado has left Special:Chat.
22:06 <The Mol Man> do you have a better way of describing 2.718 besides "natural number" that is just as short and as vague yet specific?
22:06 <The Mol Man> if anything mathematically pedantic, i suggest we use the maximum of the xth root of xth
22:07 <The Mol Man> despite, i being higher
22:07 <Dtm142> x^(1/x)
22:07  * Dtm142 does the math.
22:07 <Joeytje50>
22:07 <Joeytje50> it's impossible to make those after the quest right?
22:08 <Dtm142> mol
22:08 <Dtm142> e is the maximizer
22:08 <Dtm142> Not the maximum
22:08 <Dtm142> :@
22:08 <The Mol Man> w/e
22:08 <Coelacanth0794>
22:09 <The Mol Man> and I dun see the difference
22:09 <The Mol Man> wikipedia is calling it the global maximum
22:09 <Dtm142> Maximizer = the input quantity needed to maximize the output quantity
22:09 <Dtm142> Maximum = the maximum output quantity
22:09 <Dtm142> (H)
22:10 <The Mol Man> Well, I know what I meant
22:10 <The Mol Man> w/e
22:10 <The Mol Man> I was thinking of it in graph form
22:10 <Dtm142> Yes
22:10 <The Mol Man> where maximum isn't wrong to say
22:10 <The Mol Man> >:|
22:10 <Dtm142> e is the x value.
22:10 <Dtm142> The maximum is the y value.
22:10 <Dtm142> The eth root of e
22:10 <Dtm142> (H)
22:10 <The Mol Man> also, ith root of i is higher
22:11 <The Mol Man> 4.8 or somethin else
22:13 <The Mol Man> that was an interesting conversation
22:14 <The Mol Man>
22:14 <The Mol Man> confirm/deny?
22:14 <Dtm142> Onyx alches for a millsky?
22:15 <Dtm142> :|
22:15 <AnselaJonla> It was added to fight kiln monsters in this week's update
22:15 <The Mol Man> dtm, how many digits of e do you know?
22:15 <The Mol Man> ty ansela
22:16 <Joeytje50> 12345677
22:16 <The Mol Man> I, myself, usually just get mixed up at the 2nd digit and think it's 2.17
22:18 <The Mol Man> ummm....
22:18 <The Mol Man> (H)?
22:20 <AnselaJonla> Darling, I'm downloading the extended edition versions of LotR...
22:20 <Dtm142> Fifty.
22:20 <Coelacanth0794> this censorship speech thing is the most frustrating speech assignment yet
22:20 <AnselaJonla> Take a wild guess which one is going to complete first
22:20 <Coelacanth0794> 3
22:21 <Dtm142> 2.71828182845904523536028747135266249775724709369995
22:21 <Dtm142>
22:21 <Coelacanth0794> wow
22:21 <Dtm142> Could that article pass a VFD do you think?
22:21 <Coelacanth0794> the exact same post is on the top of the frontpage twice
22:21 <Coelacanth0794>
22:23 <Ciphrius Kane> The first one?
22:24 <Ciphrius Kane> VFD?  What is this, 2007?
22:24 -!- Ice Rush12 has joined Special:Chat
22:25 <Ice Rush12> ahem
22:25 <Ice Rush12> why was my photo removed -_-
22:25 <Joeytje50> where
22:25 <Ice Rush12> It was
22:25 <Ice Rush12> But SOMEONE removed it immediately
22:26 <Coelacanth0794>
22:26 <AnselaJonla> I'm sorry, can you not read the delete reason?
22:26 <Ice Rush12> I see no delete reason
22:26 <Ice Rush12> It was a photo of a graphical glitch
22:27 <AnselaJonla> [[Special:Log/delete]]
22:27 <AnselaJonla> Lrn2use
22:27 -!- Ice Rush12 has left Special:Chat.
22:27 <Ciphrius Kane> Stretchy
22:29 <Coelacanth0794>
22:31 <AnselaJonla>
22:42 <Ciphrius Kane> !test
22:42 <RSChatBot> Ciphrius Kane: Hai!
22:42 <Ciphrius Kane> Random fact: Remus Lupin's death was planned as far back as The Prisoner of Azkaban
22:54 <AnselaJonla> RotK finished downloading 10 minutes ago
22:54 <AnselaJonla> TT just finished
22:54 <AnselaJonla> But what hasn't completed yet?
22:55 <Ciphrius Kane> FotR
22:57 <AnselaJonla> Yep
22:58 <AnselaJonla> Hm... 6k to 84 (hunter), 29k to 84 (thieving) and 28k to 84 (farming)
22:59 <AnselaJonla> I guess I could get the first two tonight, if I concentrate
22:59 <Ciphrius Kane> Done big chin for the day?
22:59 <AnselaJonla> Nope
22:59 <AnselaJonla> But won't make it there in time
22:59 <Ciphrius Kane> Quickly, you can get that hunter level
22:59 <AnselaJonla> I'm doing citadel first
23:00 <Ciphrius Kane> 25k off 97 (hunter)
23:00 <AnselaJonla> Actually, all I need for do for my farming level is get 1.5k thieving then go to tog
23:00 <Awesomeipad> how come there are no hot cold in 07 scape just wondering
23:01 <AnselaJonla> ...
23:01 <AnselaJonla> Did you just ask us about gambling?
23:01 <Ciphrius Kane> Cause it's illegal
23:03 <Ciphrius Kane> ...
23:03 <AnselaJonla> ...
23:04 <AnselaJonla> - someone else deal wi this guy
23:04 <Ciphrius Kane> I think we scared him off
23:05  * AnselaJonla throws a Rocky bar at Dtm142
23:05 <AnselaJonla> Thanks
23:08 <TonyBest100> Bored, watching family guy atm :P
23:08 <AnselaJonla> Listing to 1812 while doing citadel
23:08 <Joeytje50>
23:08 <Ciphrius Kane> 97 (hunter)
23:08 <Joeytje50> lol @ my armour
23:08 <AnselaJonla> Gratz darling
23:08 <Joeytje50> I should be wearing bronze boots
23:09 <Joeytje50> I'm wearing iron kite, steel gloves, mith legs, addy plate, gold helm
23:09 <Joeytje50> not set up for using as many metals as possible, still has exactly that
23:09 <Joeytje50> gonna kill the between a rock boss
23:09 <AnselaJonla> gl
23:10 <Joeytje50> otherwise I'd have a black helm
23:10 <Joeytje50> and I'd still have as many different materials as possible
23:10 <Joeytje50> thanks ansela
23:10 <Joeytje50> I'm lvl 52, so I'll need it
23:11 <AnselaJonla>
23:15 <Joeytje50>
23:15 <Joeytje50> The Arzinian Avatar will choose the combat style the player is weakest against (calculated from the current armour you are wearing or your highest combat skill)
23:15 <Joeytje50> so which one is it
23:15 <Joeytje50> randomly picked?
23:16 <TonyBest100> must be random
23:18 <Joeytje50> hm :<
23:18 <Joeytje50> (qc) My Old School combat level is 98; Attack: 45, Defence: 40, Strength: 37, Constitution: 41, Ranged: 30, Prayer: 37, Magic: 56, Summoning: -1.
23:18 <Joeytje50> ^not true
23:18 <Joeytje50> but the stats are true
23:18 <Joeytje50> so it'd be a ranged avatar cus of my mage level
23:18 <Joeytje50> but I've got melee armour
23:19 <Joeytje50> ah well I've got 37 pray I'll just mageprotect if it is mage
23:20 -!- Ice Rush12 has joined Special:Chat
23:20 <Ice Rush12> about how long does it take to get 130k slayer exp at 61 slayer?
23:21 <AnselaJonla> It really does depend on the monsters you fight, the master you use
23:21 <Ice Rush12> which slayer master would you recommend if I'm 162 cb?
23:22 <AnselaJonla> [[Ort]]
23:22 <Ciphrius Kane> Can you use Kuradal at that level?
23:22 <Ice Rush12> no SHilo village guy
23:22 <TonyBest100> If you can use Kuradel go to her, otherwise Duradel
23:23 <Ice Rush12> okay are they fastest slayer exp?
23:23 <AnselaJonla> Ice - are you wanting slayer reward points as well as xp, or just fast xp?
23:23 <Ice Rush12> just fast exp for 65 slayer :P
23:23 <Ice Rush12> wnat to do Blood Runs Deep
23:23 <AnselaJonla> Do a lower-level master then
23:23 <Ice Rush12> orly is it faster
23:24 <AnselaJonla> Less xp per kill but weaker monsters, so faster kills
23:24 <Ice Rush12> how about Sumona
23:24 <AnselaJonla> She's good
23:24 <Ice Rush12> KK
23:24 <Ice Rush12> I should get slayer ring
23:24 <Ice Rush12> or the ability to craft it
23:24 <Ice Rush12> hmm...
23:24 <TonyBest100> Get the ability to craft
23:24 <TonyBest100> it's worth more in the long run
23:24 <AnselaJonla> When you're points-farming, though, you should do 9 tasks at a lower master, like Sumona or Chaeldar, and then the 10th task at the highest master you can
23:24 <Ice Rush12> k
23:25 <Ice Rush12> I know ansela
23:25 <Ice Rush12> I spent 3 hours on the slayer points site
23:25 <Coelacanth0794>
23:25 <Ice Rush12> :P just wnat the opinion of experienced masters suchlike you guys
23:26 <Ciphrius Kane> I'm not an experienced master
23:26 <Ciphrius Kane> I just pretend to be one
23:26 <AnselaJonla> fyi there's people in here who don't even play rs
23:27 <Ice Rush12> most ppl have played for longer tho
23:27 <Ice Rush12> the ones who have played
23:27 <AnselaJonla> Hm, darling, how long to get 6k Hunter xp catching common jadinkos?
23:27 <Ice Rush12> -_- I can't do jadinkos yet
23:27 <Ice Rush12> See my point?
23:27 <TonyBest100> I STILL haven't used my bonus xp from Hunter lol
23:27 <Coelacanth0794> inb4 kick
23:28 <Ice Rush12> [email protected] Coel
23:28 <Coelacanth0794> you
23:28 <Ice Rush12> why should I be kicked
23:28 <Coelacanth0794> because you responded to asnela when she said darling
23:28 <Ice Rush12> O **** I didn't see that 0.0
23:29 <Ice Rush12> Wait...why is Mother Superior calling me "darling" bad?
23:30 <Ciphrius Kane> I quite honestly do not know honey
23:30 <Ciphrius Kane> But it shouldn't take too long
23:30 <Ciphrius Kane> Ice, she has a partner
23:30 <Ciphrius Kane> And that partner, just so happens to be in here
23:30 <Coelacanth0794> her lovebug, joey
23:30 <AnselaJonla> Was I just compared to a freaking brain-washed brain-washer?
23:30 <Ice Rush12> no to a freaking tyrant
23:31 <AnselaJonla> Yeah, try not to compare me to religious shite
23:31 <Coelacanth0794> Lo
23:31 <Ice Rush12> and being compared doesn't mean that you are what it is
23:31 <AnselaJonla> I'm not a big fan of it
23:31 <Coelacanth0794> hey, dont bash religion. some of my best friends are guthixian
23:32 <AnselaJonla> Gielinorian religion is fine. RL shite can get lost
23:32 <Ice Rush12> Which title would you opt for; Tyrant AnselaJonla or Overbitch AnselaJonla
23:32 <Coelacanth0794> aw sheeiit
23:32 <Hallowland> what
23:32 <AnselaJonla> Neither
23:32  * Ciphrius Kane prepares the shoe
23:32 <AnselaJonla> I am Queen Bitch AnselaJonla
23:32 <The Mol Man> Troll Ice Rush12 or Too Dumb To Not Cross Lines Ice Rush12?
23:33  * AnselaJonla might be ever-so-slighting pished
23:33 <Ice Rush12> TrollLord Ice Rush12
23:33 <Hallowland> if rage is going on stop
23:33 <Coelacanth0794> i may be incluned to screenshot that
23:33 <The Mol Man> I Am A 12 Year Old Ice Rush12 is best
23:33 <Ciphrius Kane> Is that an ever so slightly subtle hint to a tank from an Imperial Guard novel?
23:33 <AnselaJonla> Including your mispelling too Coelnub?
23:33 <Hallowland> !updatelogs